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INTENDED USE

This water kettle is only to be used for boiling fresh water. It may not be used for

heating any other liquids or foodstuff.

Obeying the instructions within this manual is essential for safe installation and use.
This appliance is for private household use only. Do not use outdoors. Other

applications are not allowed.

Safety instructions

1. When using your kettle, basic safety
precautions should always be fol-
lowed, including the followings:

2. Read all instruction carefully and
thoroughly, before any operation of
the kettle.

3. The appliance is not intended for use by
persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision
or instruction concerning
use of the appliance by a person
responsible for their safety.

4. The appliance can be use by children
aged from 8 years and above and per-
sons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Chil-
dren shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without super-
vision.

5. Before connecting the kettle, check
whether the voltage indicated on
the appliance (underside of kettle
and base unit) corresponds with the
mains voltage in your home. If this
is not the case, contact your dealer
and not use the kettle.

6. Switch off and unplug from the
outlet before filling, emptying or
cleaning, or when not in use.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

If the kettle is overfilled, boiling

water may be spill out. Fill with cold
water only.

Do not operate or place any part of
this appliance on or near hot
surfaces (such as gas or electric
burner or in a heated oven).

Do not let the cord hang over the
edge of a table or a counter. Do not
let the cord touch hot surface.

Never yank on the cord as this may
damage the cord and eventually
cause a risk of electric shock.

If the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, its
service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard.
Avoid touching the surface of the hot
kettle, use the handle and knobs.

To avoid possible steam damage,
not face the spout when operating
the kettle.

If operated on wood furniture, use

a protective pad to prevent
damage to delicate finishes.

To avoid scalding, always ensure the lid
is correctly positioned before operation.
Scalding may occur if the lid is
removed while heating.

Carefully open the lid when it is hot.
Extreme caution must be used when
moving the kettle containing hot
water. Never lift the kettle by its lid.
Always use the body handle.

Do not switch your kettle on if it

is empty.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

To protect from electrical hazard, do
not immerse the kettle, power base or
cord set in any liquid.

The kettle is only to be used with
the stand provided.

To protect against fire, do not
operated in the presence of
explosive and/or flammable fumes.
The appliance must not be immersed
in water.

This product is not designed for any
other uses other than those specified
in this booklet.

This appliance is intended to be
used in household only.

Before first use

26.Save these instructions for
further reference.

27.Never let the kettle operate while
unattended.

28. Switch off the power supply and discon-
nect from mains supply when not in use,
before cleaning or other maintenance.

29.Never touch the hot parts of the
appliance.

30. Steam will cause burn. Be careful
when opening the lid with hot water.

31.Always turn off and unplug the
kettle when it is not in use.

32. Avoid using an extension cord,
extension cord may cause risk of fire
because of overheat.

Before first use, fill the kettle with clean water to maximum capacity and boil.
Discard the water and repeat the process.

Operation

The kettle should always be unplugged
when filling or adding water.

Fill the kettle with water to desired lev-
el. Do not overfill or there will be a risk
of spillage or spitting. The water level
indicator will assist you to measure the
correct amount. You can fill the kettle
via the spout or after opening the lid. Do
not forget to close the lid after filling;
otherwise the kettle will not automati-
cally switch off after use.

Do not fill with less than 0.5 litres of
water (to “min” indication) to prevent
the kettle running dry while operating.
Do not fill with more than 1.7L of
water (to “max” indication) .

An automatic safety cut-out has been
fitted for protection against overheating;
it will operate if the kettle is switched

on when containing insufficient
water. Always ensure the water
inside the kettle covers the minimum
mark on the water level indicator
gauge. If the automatic safety cut-out
has operated, switch the kettle off,
disconnect from the power outlet and
allow the kettle to cool down for 5 to
10 minutes. The refill with and switch
on, the kettle will work as normal.

6. Place the power base on a dry, flat
surface. Place the kettle on the power
base. The electrical connection will be
made automatically as the kettle
slides onto the power base.

7. Plug the cord set into an earthed

power socket and switch on by
pressing the on/off switch of the
kettle to the “on” position.



8. When the water has boiled, the kettle age the operating mechanism.

will switch off automatically, after al- 9. Do not remove the kettle from the
lowing the kettle to cool down for 15-20 power base without switching off first.
seconds, the water can be brought back ~ 10. Remember, if you do not wish to re-
to the boil by pushing the switch back to boil the kettle, switch it off.

the “on” position. During the cooling 11. The kettle may be switched off

down time do not force the on/off switch manually at any time by setting the
into the “on” position as this can dam- on/off switch into the “off” position.

Cleaning and care

Proper and regular care will not only ensure safe use but also elongate the lifetime of
this appliance.

Warning! Switch of the appliance and disconnect from power
supply before you carry out cleaning and maintenance work to
/ avoid electrical hazard.

Let the product cool down.

Wipe dust off with a soft dry cloth or soft brush.

To clean other debris you may use a slightly wet cloth and neutral detergent.

Never immerse electric parts of the appliance in water or other liquids and do not
clean the appliance in the dishwasher.

Note! Do not use chemical, alkaline, abrasive or other aggressive detergents or
disinfector to clean this appliance as these might be harmful to its surface.

PN~

Descaling

From time to time, depended on the nature of your water supply, a boiled scale
deposit is naturally formed and can be found mostly adhered to the heating
element, thus reducing the heating efficiency.

The amount of boiled scale deposited (and subsequently the need to clean or
rescale) largely depends on the water hardness in your area the frequency with
which the kettle is used. Boiled scale is not harmful to your health. But if poured into
your beverage, it can give a powdery taste to your drink. Therefore, the kettle should
be descaled periodically as indicated below.

Descale kettle regularly. With normal use: at least twice a year

1. Fill the kettle up to “max” with a mixture of one-part ordinary vinegar and two
parts water. Switch on and wait for the appliance to switch off automatically.

Let the mixture remain inside the kettle overnight.

Discard the mixture the next morning.

Fill the kettle with clean water up to “max” mark and boil again.

Discard the boiled water to remove any remaining scale and vinegar.

Rinse the inside of the kettle with clean water.

ok wN



Repair and maintenance

This appliance does not contain any user serviceable parts. Do not try to repair the
appli-ance yourself. Always bring it to qualified technician.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Storage and transportation

1. Clean the appliance as described and let it dry completely. We recommend
storing the appliance in its original package.

Always store the appliance in a dry-well ventilated place out of reach of children.
Always carry the appliance on its handle/s and/or grips.

Protect the appliance against vibration and shocks when transporting.

prODN

CE
Disposal

Environmental protection: This marking indicates that this product
should not be disposed with other household wastes. To prevent possible
harm to the environment or human health from uncontrolled waste
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device, please use the return
I and collection systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Kuvalo za vodu
Model: WK-1207/WK-1208

Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre koriScenja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



Predvidena upotreba

Ovo kuvalo za vodu se moze koristiti samo za kuvanje sveze vode. Ne sme se
koristiti za podgrevanje bilo koje druge te¢nosti ili hrane.

Pridrzavanje uputstava u ovom priru€niku je od presudnog znacaja za bezbednu
instalaciju i upotrebu. Ovaj uredaj je namenjem iskljucivo za kuénu upotrebu. Ne
koristiti ga napolju. Bilo koja druga upotreba ovog uredaja nije dozvoljena.

Bezbednosna uputstva

Prilikom kori§¢enja kuvala trebalo bi
uvek ispuniti osnovne bezbednosne
preduslove ukljuCujuci sledece:

Pazljivo i temeljno procitajte sva uput-
stva pre pocCetka rada sa kuvalom.

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu

od strane osoba (uklju€ujuci i decu) sa
smanjenim fizickim, senzornim i
mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim
ako nisu pod nadzorom osobe
odgovorne za njihovu bezbednost.
Uredaj mogu koristiti deca starija od 8
godina kao i osobe sa smanjenim fizi¢-
kim, senzornim i mentalnim sposobno-
stima ili osobe sa nedostatkom iskustva
i znanja ako su pod nazdorom ili im je
objasnjeno od strane odgovorne osobe
kako uredaj treba bezbedno da funkcio-
niSe i ako razumeju koje su sve potenci-
jalne opasnosti vezane za rukovanje
ovim uredajem. Deca se ne smeju igrati
sa ovim uredajem. Deca ne smeju Cistiti
niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
Pre uklju€ivanja kuvala, proverite da li
napon uredaja, koji se moze naci na
natpisnoj tablici na dnu uredaja, odgo-
vara naponu u strujnoj utiénici. Ukoliko
napon ne odgovara, obratite se vaSem
prodavcu i nemojte koristiti uredaj.
Iskljucite uredaj i iskopCajte kabl za
napajanje iz uti¢nice pre punjenja,
praznjenja ili ¢iS¢enja, kao i kad je
van upotrebe.

Ako se sipa previSe vode u kuvalo moze

doci do prskanja vrele vode iz otvora

10.

1.

12.

13.

14

15.

16.

17

18.

19.

kuvala. Kuvalo punite samo

hladnom vodom.

Ne Koristite uredaj i ne postavljajte
ga naiili u blizini grejnih tela (kao

§to su plinski i elektri¢ni Sporeti ili
zagrejane rerne).

Paziti da kabl za napajanje tokom
upotrebe ne visi sa ivice stola, radne po-
vrsine ili blizu bilo kakvog grejnog tela.
Nikad ne Cupajte kabl za napajanje iz
uti¢nice jer ovo moze ostetiti kabl i
dovesti do rizika od strujnog udara.
Ako se kabl za napajanje oSteti mora
ga zameniti ovlasc¢eni serviser ili
neka druga ovla$¢ena osoba kako
biste izbegli trajno oStecenje uredaja.
Izbegavajte dodirivanje povrSine vru¢eg
kuvala, ve¢ ga iskljucivo hvatajte za rucku.
Kako biste izbegli potencijalne
opekotine nastale vrelom parom, ne
naginjite se nad otvor kuvala dok radi.

. Ako je uredaj postavljen na drvenoj

povrsini, koristite zastitnu podlogu
kako biste izbegli Stetu na lakiranim
povrSinama.

Kako biste izbegli opekotine, uvek
proverite da li je poklopac pravilno
zatvoren pre upotrebe uredaja.
Opekotine mogu biti izazvane ako se
otvori poklopac u toku rada uredaja.

. PaZljivo otvorite poklopac dok je vrué.

Pazljivo rukujte uredajem koiji je pun vrele
vode. Nikad ne podizite uredaj hvatajuci
ga za poklopac. Uvek koristite drsku.

Ne ukljuCujte uredaj ako u njemu
nema vode.



20.

21.

22.

23.
24,

25.

26.

Kako biste izbegli elektricna oStecenja,
ne potapajte kuvalo, naponsku bazu ili
kabl u bilo kakvu te€nost.

Kuvalo se moze koristiti samo uz
originalnu naponsku bazu.

Kako biste izbegli pozar, ne koristite
uredaj u blizini eksplozivnih i/ili
zapaljivih gasova.

Uredaj se ne sme potapati u vodi.
Ovaj proizvod se ne sme koristiti

ni u jednu drugu svrhu osim one
koja je propisana ovim uputstvom.
Ovaj uredaj je predviden iskljucivo
za kucénu upotrebu.

Sacuvajte ova uputstva za kasniju
upotrebu.

Pre prve upotrebe

Pre prve upotrebe, napunite kuvalo €istom vodom do propisanog maksimalnog
kapaciteta i prokuvajte vodu. Prospite prokuvanu vodu i ponovite proces jo$ jednom.

KoriSéenje

1.

2.

Kuvalo uvek mora biti isklju¢eno kada
se puni ili dodaje voda.

Napunite kuvalo vodom do Zeljenog
nivoa. Nemojte sipati viSe vode od
dozvoljenog jer moze do¢i do prskanja
vrele vode iz otvora kuvala. Indikator
maksimalnog nivoa vode pomodi ¢e
vam da sipate ta¢nu koli¢inu vode.
Mozete napuniti kuvalo i preko otvora
na poklopcu ili podizanjem samog
poklopca. Ne zaboravite da zatvorite
poklopac nakon sipanja vode; u
protivnom, kuvalo se ne¢e automatski
iskljuciti kad voda prokuva.

Nemojte sipati manje od 0.5 litara
vode (indikator minimalnog nivoa)
kako biste izbegli da se unutrasnjost
kuvala ne osusi previSe tokom rada.
Nemojte sipati vise od 1.7 litara

vode (indikator maksimalnog nivoa).

27.

28.

29.

30.

31.

32.

5.

Nikad ne ostavljajte uredaj u funkciji
bez nadzora.

IskljuCite kabl za napajanje kad
uredaj nije u upotrebi, pri €iscenju ili
drugom odrzavanju.

Nikad ne dodirujte vruce delove uredaja.
Para moze da prouzrokuje

opekotine. Budite pazljivi prilikom
otvaranja

poklopca kuvala u kojem se nalazi
vrela voda.

Uvek iskljucite uredaj i izvucite

kabl za napajanje iz struje kad ne
koristite uredaj.

Izbegavaijte uklju€ivanje kabla za napa-
janje u produzni kabl, posto zbog
pregrevanja moze doci do rizika od
pozara.

Uredaj je opremljen automatskim osigu-
raCem koji sluzi kao zastita od pregre-
vanja uredaja; osigurac Ce se aktivirati
ako je uredaj u funkciji a ne sadrzi
dovoljnu koli¢inu vode. Uvek se uverite
da voda unutar kuvala pokriva indikator
minimalnog nivoa vode. Ako se aktivira
automatski osigurag, iskljucite kuvalo,
izvucite kabl za napajanje iz struje i pus-
tite da se kuvalo ohladi 5 do 10 minuta.
Ponovo napunite kuvalo vodom, upalite
ga i kuvalo ¢e raditi normalno.

Postavite naponsku bazu na suvu ravnu
povrsinu. Stavite kuvalo na naponsku
bazu. Cim kuvalo pravilno legne na napon-
sku bazu dolazi do strujnog povezivanja.
Utaknite kabl za napajanje uredaja

u strujnu utiCnicu sa pravilnim
uzemljenjem i ukljuCite uredaj
okretanjem dugmeta u poziciju ON.



8. Kada je voda prokuvala, kuvalo ¢e se operativnog mehanizma.
automatski iskljuciti. Nakon 15-20 sekundi, 9. Ne skidajte kuvalo sa naponske baze

kada se kuvalo malo prohladi, moze se pre nego Sto ste pritisnuli OFF dugme.
ponovo ukljuciti i nastaviti sa kuvanjem. 10. Zapamtite, ako ne Zelite da voda
Tokom perioda hladenja, nemojte na silu ponovo kljuca, iskljucite ga.

okretati dugme u poziciju ON jer ovo moze  11. Kuvalo se u bilo kom trenutku moze ruc-
dovesti do oStecenja no iskljugiti pritiskom na OFF dugme.

Ciséenje i odrzavanje

Pravilno i redovno odrzavanje obezbedic¢e ne samo bezbednu upotrebu vec ce i
produziti vek trajanja ovog uredaja.

Upozorenje! Iskljucite uredaj i izvadite kabl za napajanje iz utinice pre
/ pocetka CiSéenja i rada na odrzavanju kako biste izbegli oSte¢enje uredaja.

Pustite da se uredaj ohladi.

Obrisite prasinu mekanom suvom krpom ili mekom ¢etkom.

Za uklanjanje tvrdokornih mrlja mozete koristiti vlaznu krpu i neutralni deterdzent.
Nikad ne potapaijte elektri¢ne delove uredaja u vodi ili drugim te€nostima i ne perite
uredaj u masini za pranje posuda.

Paznja! Ne koristite hemijska, alkalna, abrazivna ili druga agresivna sredstva za
Ciscenje ili dezinfekciju ovog uredaja jer mogu naskoditi njegovoj povrsini.

Pob=

Skidanje kamenca

S vremena na vreme, i u zavisnosti od kvaliteta vode, prirodno se formiraju naslage
kamenca unutar uredaja koje najéeSce prijanjaju za grejac, Sto smanjuje efikasnost
zagrevanja vode.

Koli¢ina naslaga kamenca (kao i potreba za njegovim uklanjanjem) u velikoj meri zavisi od
tvrdo¢e vode u va$oj oblasti i koliko Eesto koristite uredaj. Ovaj kamenac nije Stetan po
vaSe zdravlje. Ali ako upadne u Solju sa vodom, dace pi¢u brasnast ukus. Zbog toga se
preporucuje da se uredaj s vremena na vreme o isti od kamenca.

Cistite kuvalo od kamenca redovno. Pri normalnoj upotrebi: barem dva puta godignje.
1. Napunite kuvalo do indikatora maksimalnog nivoa vode sa meSavinom obi¢nog
sirceta i vode u odnosu 1:2. Upalite kuvalo i sacekajte da prokuva i da se kuvalo
automatski ugasi.

Pustite da prokuvana mesSavina odstoji u kuvalu preko noéi.

Prospite me$avinu sledeceg jutra.

Ponovo napunite kuvalo do indikatora maksimalnog nivoa vode sa istom vodom i
ponovo prokuvajte.

5. Prospite prokuvanu vodu i izbacite sav preostali kamenac i tragove siréeta.

6. Dobro isperite unutradnjost kuvala ¢istom vodom.

Pobd



Popravka i servisiranje

Ovaj uredaj moze popravljati samo ovlasceno lice. Ne pokuSavajte da ga
popravljate sami. Uvek ga donesite kvalifikovanom serviseru.

Ako se kabl za napajanje osteti, moZe ga zameniti samo ovlad¢eno lice u servisu
ili neko drugo kvalifikovano lice. U protivnom moze doéi do trajnog kvara uredaja.

Skladistenje i transport

1. Ocistite uredaj kao Sto je opisano i ostavite ga da se u potpunosti osusi.
Preporu€ujemo skladistenje uredaja u njegovom originalnom pakovanju.

2. PreporuCuje se da se uredaj drzi na dobro provetrenom mestu i van domasaja dece.

Uvek nosite uredaj drzec¢i ga za dr8ku.

4. U toku transporta, zastitite uredaj od vibracija i udaraca.

i

CE
Odlaganje

Ekoloska zastita: Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne sme
odlagati sa ostalim ku¢nim smeéem. Kako bi sprecili potencijalnu Stetu
ljudskoj sredini ili zdravlju od strane nekontrolisanog odlaganja smeca,
preporu€ujemo da ovaj uredaj odgovorno reciklirate jer na taj nacin
promoviSete odrzivost ponovnog kori§éenja materijalnih resursa. Ako

I clite da vratite va$ uredaj, kontaktirajte vaseg prodavca kako biste bili
sigurni da ¢e uredaj biti ekoloski bezbedno recikliran.



www.voxelectronics.com



ESP

ELECTRONICS

VIVIMOS JUNTOS

MANUAL DE INSTRUCCIONES

HERVIDOR DE AGUA
Model: WK-1207/WK-1208



USO PREVISTO

Este hervidor de agua es sélo para ser utilizado para hervir el agua dulce. No se
puede utilizar para calendar liquidos ni otros productos alimenticios.

Obedeciendo las instrucciones dentro de este manual es esencial para la seguridad de

instalacion y uso. Este aparato es para uso privado doméstico. No utilice al aire libre.

Otras aplicaciones no estan permitidos.

Medidas de seguridad

1.Al utilizar el hervidor de agua, las
precauciones basicas de seguridad
deben seguirse, incluyendo las
siguientes:
2.Lea todas las instrucciones
cuidadosamente y completamente antes
de utilizar el electrodoméstico.
3.Este electrodoméstico no debe ser
utilizado por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de
experiencia y conocimientos, a menos que
una persona responsible de su seguridad
les haya brindado supervision o
instrucciones sobre el uso de los
electrodomésticos.
4.El electrodoméstico puede ser utilizado
por nifios de edades comprendidas entre 8
afios y mayores y las personas con
capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o falta de experiencia y
conocimiento, si se les ha dado la
supervision o instrucciones relativas al uso
del electrodoméstico de una manera
segura y entender los riesgos involucrados.
Los nifios no deben jugar con el
electrodoméstico. Limpieza y
mantenimiento del usuario no seran hechos
por los nifios sin supervision.
5.Antes de conectar el hervidor de agua,
compruebe si el voltaje indicado en el
aparato (parte inferior del hervidor y la
unidad base) se corresponde con la
tension de red en su hogar.

Si este no es el caso, pongase en
contacto con su distribuidor y no
utilizar el hervidor de agua.

6.Apague y desenchufe del tomacorriente
antes de llenar, vaciar y limpiar, o cuando
no esté en uso.

10.

11.

12.

13.

Si el hervidor de agua se llena
demasiado, hervir el agua ya que
puede gotear hacia fuera. Rellenar
con solo agua fria.

No utilice ni coloque ninguna parte de
este electrodoméstico sobre o cerca
de superficies calientes (como
quemador a gas o eléctrico o en un
horno caliente).

No permita que el cable cuelgue
sobre el borde de una mesa o un
mostrador. No permita que el cable
toque superficies calientes.

Nunca tire del cable, ya que podria
dafar el cable y eventualmente
causar un riesgo de descarga
eléctrica.

Si el cable de alimentacién esta
dafado, debe ser reemplazado por el
fabricante, su servicio técnico o una
persona igualmente calificada a fin de
evitar un peligro.

Evitar tocar la superficie de la caldera
caliente, utilice el mango y perillas.
Para evitar posibles dafios de vapor,
no dan a la boquilla cuando se opera
la caldera.

. Si se opera en los muebles de

madera, utilice una almohadilla
protectora para evitar dafios a los
acabados delicados.



15. Para evitar quemaduras, compruebe

siempre que la tapa esté
correctamente colocado antes de la
operacion.

16. Escaldado puede suceder si la tapa
se retira mientras se calienta.

17. Abra con cuidado la tapa cuando esta
caliente.

18. Debe tenerse extremo cuidado al
mover la olla que contiene agua
caliente. Nunca levante la caldera por

su tapa. Siempre use el mango
cuerpo.

19. No encienda el hervidor sobre
si esta vacio.

20.Para proteger del peligro eléctrico, no
sumerja el hervidor, la base de poder o
conjunto de cables en ningun liquido.

21.El hervidor de agua es sélo para ser
utilizado con el soporte proporcionado.
22.Para evitar incendios, no opere en
presencia de gases explosivos y/o
inflamables.

23.El electrodomeéstico
sumergido en agua.

24. Este producto no esta disefiado para
cualquier otro uso que no sean los
especificados en este folleto.

25.Este aparato estd destinado a ser
utilizado en un solo hogar.

no debe ser

26.Guarde estas instrucciones para
futuras referencias.

27.Nunca deje que la caldera funcione sin
vigilancia.

28.Desconectar la fuente de alimentacion y
separar de la red cuando no esté en uso,
antes de la limpieza o el mantenimiento.
29.Nunca toque las partes calientes del
aparato.

30.El vapor puede causar quemaduras.
Tenga cuidado al abrir la tapa con agua
caliente.

31.Siempre apague y desconecte el
hervidor cuando no esta en uso.

32. Evitar el uso de un cable de extension,
cable de extensién puede provocar riesgo
de incendio debido a sobrecalentamiento.



Antes de utilizar por
primera vez

Antes de utilizar por primera vez, llene el
hervidor con agua limpia a su maxima
capacidad y se deja hervir. Desechar el
agua y repita el proceso.

Operation 6. Coloque la base de poder en una
superficie seca y plana. Coloque el
hervidor sobre la base de poder. La

1. El hervidor de agua siempre debe ser conexion eléctrica se realizara de forma
desconectado durante el llenado o la automatica como las diapositivas de la
adicion de agua. caldera sobre la base de poder.

2. Llene el hervidor con agua hasta el 7. Enchufe el cable de entrada a un
nivel deseado. No rebase ni habra un enchufe con toma de tierra y cambiar
riesgo de derrame o escupir. El pulsando el interruptor on/off de la
indicador de nivel de agua le ayudara a caldera a la posicion "on".
medir la cantidad correcta. Puede llenar 8. Cuando el agua haya hervido, el
el hervidor de agua a través de la hervidor se apagara automaticamente,

después de permitir que la caldera se
enfrie durante 15-20 segundos, el agua
puede ser devuelta a la ebulliciéon
pulsando el interruptor de nuevo a la
posicion de "encendido”. Durante el
tiempo de enfriamiento no fuerce el

boquilla o después de la apertura de la
tapa.

No se olvide de cerrar la tapa después
de llenar; de lo contrario la caldera no
se apagara automaticamente después

de su uso. . interruptor on / off en la posicién "on" ya
3. No llene con menos de 0,5 litros de que esto puede dafiar el mecanismo de
agua (a la indicacion "min") para evitar funcionamiento.
que la caldera funcione en seco durante la 9. No retire el hervidor de la base de
operacion. potencia sin desconectar primero.
4. No llene con mas de 1.7 litro de agua 10.Recuerde, si usted no desea volver a
(a la indicacion "MAX"). hervir |a tetera, apagarlo.
5. Una seguridad automatico de 11. La caldera puede ser apagada
desconexion ha sido equipado para la manualmente en cualquier momento
proteccion contra el sobrecalentamiento; ajustando el interruptor on / off en la

que funcionara si la caldera se enciende
cuando contiene agua insuficiente.
Asegurese siempre de que el agua
dentro de la caldera cubre la marca
minima en el mandémetro indicador de
nivel de agua. Si la desconexiéon de
seguridad automatica ha operado,
cambiar la caldera, desconectarse de la
red eléctrica y deje que la caldera se
enfrie durante 5 a 10 minutos. La
recarga con y encender, la caldera
funcionara de forma normal.

posicion "off".



Limpieza y cuidado

El cuidado adecuado y regular no sélo garantizar un uso seguro, sino también
alargar la vida Util de este electrodoméstico.

Advertencia! Siempre desenchufe el kettle de agua y déjelo
/ enfriar antes de limpiar para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

5. Deje que el electrodoméstico se enfrie.

6. Limpie el polvo con un pafio suave y seco o un cepillo suave.

7. Para limpiar otros residuos puede usar un pafio ligeramente humedo y detergente
neutro.

8. Nunca sumerja los componentes eléctricos del electrodoméstico en agua u otros
liquidos y no limpiar el electrodoméstico en el lavavaijillas.

Nota! No utilice productos quimicos, alcalinos, detergents agresivos o abrasives o

disinfectante de otros para limpiar este electrodoméstico, ya que podrian ser

perjudiciales para su superficie.

Cdmo quitar el sarro

De tiempo en tiempo, dependia de la naturaleza de su suministro de agua, un
deposito de escala hervido es, naturalmente, formado y se puede encontrar sobre
todo adherido al elemento de calentamiento, reduciendo asi la eficacia de la
calefaccion.
La cantidad de incrustaciones depositadas hervida (y posteriormente la necesidad
de limpiar o cambiar la escala) depende en gran medida de la dureza del agua en su
area de la frecuencia con la que se utiliza la caldera. escala hervida no es perjudicial
para su salud. Pero si se vierte en su bebida, se puede dar un sabor a polvo a su
bebida. Por lo tanto, la caldera debe descalcificar periédicamente como se indica a
continuacion.
Descalcificar el hervidor de agua regularmente. Con el uso normal: al menos dos
veces por ano.
1. Llenar el hervidor hasta "max" con una mezcla de una parte de vinagre
ordinario y dos partes de agua. Encender y esperar a que el aparato se
apagara automaticamente.

2. Deje que la mezcla permanezca dentro de la caldera durante la noche.

3. Desechar la mezcla a la mafiana siguiente.

4. Llene el hervidor con agua limpia hasta la marca "max" y hervir de
nuevo.

5. Desechar el agua hervida para eliminar cualquier escala restante y el
vinagre.

6. Enjuague el interior de la caldera con agua limpia.



Reparacion y mantenimiento

Este electrodoméstico no contiene piezas que puedan ser reparadas. No trate de
reparar el electrodoméstico por su cuenta. Siempre llevarlo a un técnico
cualificado.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante,
su agente de servicio o por personal cualificado con el fin de evitar situaciones de
peligro.

Almacenamiento y transporte

1. Limpiar el electrodoméstico como se describe y dejar que se seque por
complete. Recomendamos guarder el electrodoméstico en su embalaje
original.

2. Siempre guarde el electrodoméstico en un lugar ventilado y seco, fuera del
alcance de los nifios.

3. Siempre lleve el electrodoméstico sobre su asals y/o asideros.

4. Proteger el electrodoméstico contra las vibraciones y los golpes durante el
trasporte.

CE
Disposicion

Proteccion del medio ambiente: Etsa marca indica que este product no
debe desecharse con otros residues domésticos. Para evitar los posibles
dafios al medio ambiente o a la salud humana que representa la
eliminacion incontrada de residuos, reciclar correctamente para
promover la reutilizacion sostenible de recursos materiales. Para
devolver el dispositivo utilizado, por favor utilice lis sistemas de reciclaje
0 pongase en contacto con el establecimiento donde se adquirio el

I producto. Ellos pueden tomar este producto para el reciclaje seguro
ambiental.
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MANUAL DE INSTRU(;()ES
CHALEIRA ELETRICA

Modelo: WK-1207/\WK-1208



UTILIZAGAO PRETENDIDO

A chaleira de agua elétrica serve somente para ferver agua. Nao deve ser utilizada
para aquecer qualquer outro liquido ou alimentos.

Siga corretamente as instrugdes deste manual a fim de garantir

uma instalagéo e utilizagéo segura desta chaleira. Este aparelho destina-se
exclusivamente para utilizagdo doméstico e somente em areas internas. N&o utilize no
exterior. Outras utilizagdes ndo sdo permitidas.

Instrucbes de Seguranca

Quando utilizar a chaleira, as
precaucdes basicas de seguranga
devem ser seguidas, incluindo os
seguintes:

Antes de utilizar a chaleira elétrica
leia todas as instrucdes
atenciosamente.

O equipamento ndo deve ser
utilizado por pessoas (inclusive
criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou por pessoas com
falta de experiéncia e
conhecimento, a menos que
tenham  recebidos instrugdes
referentes a utilizagdo do aparelho
ou estejam soba supervisao de
uma pessoa responsavel.

O equipamento pode ser utilizado
por crincagas menores de 8 anos
e por pessoas com capacidades
fisicas, senosoriais ou mentais
reduzidas, ou por pessoas com
falta de experiéncia e
conhecimento, e menos que
tenham  recebidos instrugdes
referentes a utilizagdo do aparelho
ou estejam soba supervisdao de
uma pessoa responsavel. As
criangas nao devem brincar com o
equipamento. Limpeza e
manutengdo nao deve ser feito
pelas criangas menores de 8 anos
e sem a vigilancia.

Antes de ligar a chaleira, verifique
se a tensdo da rede elétrica no
local de instalagdo € a mesma
indicada na etiqueta no aparelho
(a parte interior do aparelho). Se
ndo, por favor, entre em contato
com o seu revendedor e n&o
utiliza o aparelho. Desligue o
aparelho e retre o cabo da
tomada elétrica quando néo
utilizar o aparelho e antes de
efetuar qualquer manutengdo ou
limpeza do produto. Se a chaleira
esta sobrecarregada, a agua
fervente pode derramar. Encha
apenas com agua fria.

Nao utiliza nem coloque o
aparelho ou acessorios perto de
superficies quentes (tais como
gas, queimador elétrico, ou num
forno).

Nado permita que o cabo de
alimentagao pendure sobre bordas
ou superficie de trabalho. Nao
deixe o cabo tocar uma superficie
quente.

Nunca puxe o cabo, pois isso
pode danificar o cabo e,
eventualmente, causar risco de
choque elétrico.

Caso o cabo de alimentagdo
estragar, deve ser substituido pelo
fabricante, agente de assisténcia
ou por uma pessoa qualificada
para evitar qualquer perigo.
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17.

Algumas componentes da chaleira
se aquecem durante a utilizagao.
Portanto, nao as toque
diretamente com as maos. Pegar
sempre pelas algas ou com
pegadores.

Qando utilizer o  aparelho,
mantenha a cara longe da tampa
para evitar, eventualmente,
queimaduras.

Se utilizar o aparelho em moéveis
de madeira, utiliza uma almofada
protetora para evitar danos em
acabamentos delicados.

Para evitar queimaduras, sempre

verifique se a tampa esta
posicionada corretamente. Se
remover a talpa durante a
utilizagéo, existe risco de
queimadura.

Abra a tampa atenciosamente.

Quando mover a chaleira que
contém agua fervente, tome
cuidado. Nunca pegue o cabo.
Sempre utilize as algas.

Nado ligue a chaleira enquanto
estiver vazia.

N&o mergulhe a chaleira elétrica,
a base ou o cabo na agua ou
qualquer outro liquido para evitar
perigo.

Sempre utiliza a chaleira com a
base original.

18.

19.

20.
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27.

28.

Para proteger contra incéndio, néo
utilize na presenga de explosivos
e / ou vapores inflamaveis.

Nunca mergulhe o aparelhno na
agua.

Este produto ndo foi projetado
para outros usos além dos
especificados neste manual.

Este aparelho é somente para uso
doméstico, interno e nao
comercial.

Mantenha estas instrugbes para
futuras consultas.

Nunca utilize a chaleira sem
vigilancia.

Desligue o aparelho e retire o
cabo da tomada elétrica quando
nao utilizar o aparelho e antes de
efetuar qualquer manutengdo ou
limpeza do produto.

Nunca toque as partes quentes do
aparelho.

0] vapor pode causar
queimaduras. Abra a tampa
atenciosamente!

Sempre desligue o aparelho e

desconecte o cabo da tomada
quando n&o utilizar.

Evite utilizar o fio de extensdo. O
fio de extensdo pode causar o
risco de incéndio por causa de
superaquecimento.



Antes da primeira utilizagao

Antes da primeira utilizagédo, enche a chaleira com agua fria até a marcagéo “max”
e ferva. Deita a agua fervida fora e repita o processo.

desligue a chaleira, desconecte
da tomada elétrica e deixe a
chaleira esfriar durante 5-10

minutos. Adicione agua e a
Ut| I izagéo chaleira funcionara normalmente.
5. Coloque a base do aparelho numa
. , superficie seca e nivelada.
Quando gncher ou adicionar agua, Coloque a chaleira na base. A
a chaleira sempre devg _ser conexdo elétrica sera efetuada
desconectada da tomada elétrica. automaticamente.
Epcha a chalelralcom agua ate~o 6. Conecte o plugue na tomada
nivel desejado.~ Nao elétrica e ligue o aparelho,
sobrecarregue, senao pode colocando o botdo ligar/desligar
causar derramamento. (0] Cx wn
e ‘ , Y na posicao “ligar”.
indicador de nivel de agua ira
ajuda-lo a medir a quantidade 7. Ao utilizar a chaleira por mais de
correta. Pode encher a chaleira uma vez seguida, coloque agua
através do bico ou depois de abrir fria e aguarde 5 minutos antes de
a tampa. Ndo se esqueca de ligar novamente. Esta medida
fechar a tampa apés o evita que a chaleira desligue antes
enchimento, sendo a chaleira ndo de ferver a agua quando o produto
desliga automaticamente apds o é usado muitas vezes seguida.
uso. Quando a agua estiver fervida, a
< . . chaleira desligara
N&o encha mais que 1.7 litro da automaticamente.  Depois ? de
agua (a marcagdo “‘max’). deixar a chaleira esfriar durante
O sistema de seguranca 15-20 segundos, pode continuar
automatica foi instalada para com a fervura, premindo o botdo
protegéo contra 0o ligar/desligar novamente.
SobreaquicementO. Enquanto eSfriar, nao pr|ma 0
botdo ligar/desligar, pois pode
Ele funcionara se a chaleira causar danos mecanicos.
estiver ligada sem agua
insuficiente. 8. Nao remove a chaleira da base
sem a desligar primeiro.
Sempre verifique se a agua em
chaleira cobre a marca minima no 9. Nota: Se ndo desejar a agua
indicador de nivel da agua. Se o referver, desligue a chaleiral
sistema  de seguranca ligar, 10. A chaleira pode ser desligada em

qualquer momento se colocar o
botdo ligar/desligar na posi¢ao
“desliguar”.



Limpeza e manutengao

Limpeza e manutencao regural garante uma operagédo segura e uma longa vida
util do aparelho.

Atencao! Desligue o aparelho e retire o cabo da tomada elétrica quando
nao utilizar o aparelho e antes de efetuar qualquer manutengao ou
limpeza do produto para evitar danos elétricos.

1. Deixe o aparelho esfriar.
2. Para limpar poeira utilize um pano seco e macio.

3. Para limpar os outros detritus, utilize um pano levemente molhado e
detergente neutro.

4. Nao mergulhe as partes elétricos na agua ou qualquer outro liquido para
evitar perigo. Nao lave a chaleira em lava-lougas.
Aviso! Para limpar nao utilize produtos quimicos, alcalinos, abrasivos e outros

detergents agressivos ou desinfetadores, pois podem causar danos mecanicos.

Descalsificagcao
De vez em quando, dependendo da qualidade da agua, pode se formar o calcario
dentro da chaleira, usualmente no aquecedor. Isso reduzir a eficiéncia do
aparelho. O calcario n&o é prejudicial.

A quantidade do calcario em grande parte depende da dureza da agua se utiliza o
aparelho frequentamente. Mas se cair em bebida, pode dar um gosto farinhento.
Portanto, a chaleira deve ser descalcificada periodicamente como indicado abaixo:

Descalcifique a chaleira regularmente. Com a utilizagdo normal: pelo menos duas
vezes por ano

1. Encha a chaleira até a marcagao “max” com uma mistura de vinagre e agua

em propor¢gdo 1:2. Ligue o aparelho e espere para que desligar

automaticamente.

Deixe a mistura permanecer na chaleira durante a noite.

Deite a mistura fora na manha seguinte.

Enche a chaleira com agua limpa até a marcagdo “max” e deixe ferver

novamente.

5. Deita a agua fervida fora para remover quaisquer restos do calcario e vingre
do interior do aparelho.

6. Lave o interior da chaleira com agua limpa.

Eal N



Reparacao e manutencgao

Este aparelho pode reparar apenas a pessoa qualificada. Nao tente repar sozinho!
Caso o cabo de alimentagéo estragar, deve ser substituido pelo fabricante, agente de
assisténcia ou por uma pessoa qualificada para evitar qualquer perigo e dano do
aparelho permanente.

Conservacao e transporte

1. Limpe o aparelho seguindo as instrugbes no manual e deixe o secar
completamente. Recomendamos conservar o aparelho nas embalagens
originais.

2. Guarde o produto em um local seco e bem condicionado, fora do alcance
das criangas.

Pegar sempre pelas algas ou com pegadores.

4. Proteja o aparelho contra vibragdes e choques durante o transporte.

CE

Disposicao

equipamentos eléctrico e electrénico este produto ndo deve ser descartado
junto com outros residuos domésticos. Para evitar possiveis danos ao meio

|| ambiente ou a saude humana causados pela eliminagéo incontrolada de
residuos, recicle-o responsavelmente para promover a reutilizagao
sustentavel dos recursos materiais. Para retornar o aparelho utilizado,
por favor, use a sistemas de recolha ou contacte o revendedor onde o
produto foi comprado. Eles podem levar este produto para a reciclagem
segura do ambiente.

K Protegao pelo ambiente: De acordo com a Directiva sobre residuos de
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ErXEIP1AIO OAHITQN
BPAZTHPAZ NEPO'Y

Movtého: WK-1207/
WK-1208

6 TO QUAAGDIO TTPOCEKTIKG TTPIV ATTO TN XPRON KAl QUAAGETE TO



NMPOBAEIMTOMENH XP'HZH

To BpaoTtripa vepou TIPETTEI VA TO XPNOIPOTTOIEITE HOVO yia Bpacud pEéakou vepou.
Mnv To xpnoiyoTroleiTe yia Bépuavan GAAou €idoug uypoU A TPOPIHwWY.

Eivar onuavtiké va akoAouBeite TIG 0dnyieg atrd autd 1o eyxeipidlo yia ac@ain
gykataoTaon Kal Xprion. H cuokeun mpoopileTal yia OIKIOKr) xpAon povo. Mnv 1n
XPNnolpoTroleiTe eKTOG OTITIOU. AANAN XpAon &ev ETITPETTETAI.

Oér]ylag aoc@paAeiag

Otav xpnolgoTrolgite 10 PBpacTripa,
TavTa TTPETTEl va OKOAOUBEITE Baaikd
UETPQ aopdAeiag,
oupTrepIAapBavopévou Ta £ENG:
AlaBaoTe OAeg TIG 0dNYieg TTPOCEKTIKA
Kal d1ECOBIKA TTPIV aTTé TN XPROon Tou
BpaoThipa.

H ouokeuy dev TrpoopileTal yia Tn

TAoN NAEKTPIKOU PEUPATOG OTO OTTITI
oag. Eav  auté dev  10XUel,
ETTIKOIVWVNOTE PE TOV Olavopéa Odg
KOl gn XPNOIKOTIOIEITE TO BPaCTApPQ.
>BAOTE TO Kal ATTOOUVOEOTE TO ATTO
v Tpifa TIPIV om0 TO YEMIOUQ,
ekkévwaon A kaBapiopd i étav dev TO
XPNOIUOTIOIEITE.

xpon amé dropa (evAAIKOUG  Kal 7. Eav o) BpaoTtApag givai
TadId) PE  MEIWMEVN  CWMATIKA, UTTEPQPOPTWHEVOG,  PBpacpévo  vepd
aIodNTNPIaKEG n diavonTikég ytropei va gexuhioel. TepioTe 1O pe

IKAvOTNTEG 1 EAAEIYN euTTEIPIAG Kal
YVWOEwWV, €KTOG €Gv Bpiokovral utrd
eTiBAewn ) Toug édwaav 0dnyieg TTou
a@opouv Xpron TNG CUOKEUNG ATOPO
apuodIa yia TNV ao@AAEId TOUG.

Tn ouokeur uTopoUv  va TN

KpUO vEPO PbVO.

Mn xpnoigotroleite f; BAdete Kavéva
MEPOG TNG OUOKEUNG ETTAVW 1 KOVTA
oe CeoT em@aveia (OTTWG ETTIPAvEIQ
NAEKTPIKOU  KQUOTAPO 1 KAUCTAPO
QUOIKOU agpiou f aTo {eaTO POUPVO).

XPNOoIPoTToIoUV TTaIdIA aTTO 8 E£TWV Kal 9. Mnv a@rvere KoAWSdIO PeUPATOG va
mTavw  Kal  droua ME  MEIWPEVN Kpéuetar  mTadvw amd TV AKpn
OWHMATIKA, a1I00NTNPIaKEG n Tpamediol 3 Taykou. Mnv a@AveTe
dlavonTikéG  IKavoTNTEG 1 EAAEIYn KaAwdlo pevpatog va ayyilel CeoTég

EUTTEIPIAG KOl YVWOEWV, EKTOG €Aav
Bpiokovtal utd emifAewn A TOUg
£dwaoav 0dnyieg TTou agopouv xXpnon
TNG OUOKEUAG ME ao@dAsia  Kal
KaTtaAaBaivouv Toug KIvdUvoug TTou
utrdpyxouv. Maidiad dev Trpémel  va
Traifouv pe Tn ouokeur). KaBapiopdg

10.
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EMQPAVEIEG.

Moté unv Tivdooetal TO  KaAWdIO
pevpartog 16T autd JTTOPEl va TO
BAGwel kai TEAIKA va TTPOKOAECEI
pioko TNg NAeKTPOTTANEiag.

Edv 10 KaAwdio pedparog eival
BAaupévo, Tpétrel va TO aAAGel o

KOl OUVTAPNON TOU XProTn Oev TTPETTEI TTOPACKEUAOTNG, efouaidoTtnuévog
va yivetar  amé  Taidid  Xwpig ETTIOKEUAOTNG n TTapoéuoIo
emiBAeywn. eCeidikeupyévo  dTOpO  WOTE VA

Mpiv ouvdéoeTe 10 BpaoTripa, eAEyETe
€dv n TAON TIOU UTTOJEIKVUETAl OTN
ouokeuy (OTO  KATwW  PEPOG  TOU
BpaoTApa ) BAoNG) avTIOTOoIXEI OTNV

12.

atmo@euyBei Kivouvog.

ATtroQelyeTe apn ™mng {eoTAG
em@Aaveiag BPacTipa, XPNOIMOTIOIEITE
AaBr) Kal KOUUTTi OTO KOTTAKI.
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lMNa va otmmouyete MOAVEG TTANYEG
atré aTPd, PNV KaTeuBUVETE TO OTOMIO
TTPOG ™m MepIG oag oétav
XPNOIUOTIOIEITE TO BpacTrpa.

Edv 10 xpnoiyotroigite otnv §UAIvn

EMPAveIA, XPNOIUOTTOIEITE
TIPOOTATEUTIKO  JOgIAAPAKI  yia  va
ATTOTPEWETE  CNUIG  OTO  AETITO
QIvipiopa.

Mo va atmo@uyete CepdTmiopa, TTAvTa
emBePaiOTE OTI TO KATTAKI €ival OTN
owaoThA Béan TpIv aTd TN XpAoN.
Zepdmiopa  ptropei  va yivel  €dv
aQaIPECETE  TO  KATTAKI  KOTA TN
di1dpkela Bpacyou.

MpooeKkTIKG avoifTe TO KOTTAKI OTaV
gival eaTo.

Mpémer  va  dwoete  eEAIPETIKN
TPOCoOYX  OTav  UETAQPEPETE  TO
Bpaotipa pe Ceotd vepd. lMoté un
ONKWVETE TO BpaAcTrpa TTAVOVTAG TO
yla 7o KaTrdki. Mdvta Tov TAveTe yia
™ AaBn.

Mnv avaBete 1o BpaoTtApa étav eival
adelo.

MNa va TTPOCTATEUBEITE améd
nAektpomAnéia, pn  Poutdre 1O
BpaoTApa, Tn Bdon A Ta KaAwdia o€
Kavéva uypo.

O BpaoTtpag TPETTEl va
XPNOIUOTTOoIEITAI JE aVTiIoTOIXO BABPO.
lNa va TTpooTaTeuBEiTe AT QWTIA, KN
XPNOIUOTTOIEITE TN CUCKEUN OTNV
TTAPOUTIa EKPNKTIKWV 1 EUPAEKTWV

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

avaBupIGoEwy.

H ouokeun dev TTpéTrel va BouTnxTei
aTO VEPO.

AuT6 TO TTPOIdV OV TTPOOPICETAI VIO
GAAN xprion TTapd auTr TTou
avaypdgeTal oTIG odnyieg.

AuTH n OUOKeUr| TTPETTEI VO
XPNOIYOTIOIEITAI OTO OTTITI HOVO.
AmroBnkeloTe auTég TIG 0dnYies yia
MEANOVTIKA avagopd.

Mnv agrjvete 10 BpacTApa va
AeIToupyei xwpig emiBAewn.

2BACTE TN CUOKEUN KOl OTTOOUVOEDTE
TO KOAWSO pelpaTtog o6tav dev TN
XPNOIMOTIOIEITE, TTPIV aTTd TOV
KaBapiopd 1 GAAn ouvtrpnon.
Moté unv ayyidete Ta (eOTA pEPN TNG
OUOKEUNRG.

O artpég Ba TTpokaAéael TTANYEG.
AwoTe TTPoCooxn 6TavV aVOiyETE TO
KATTAaKI Je (e0TO vePO.

Mavta oBrveTe Kal aTrooUVOEETE TO
BpaoTtrpa é1av dEV TO XPNOIMOTIOIEITE.
ATtropelyeTe Xprion KaAwdiou
€TméKTAONG, O16TI QUTA PTTOPOUV Va
TIPOKAAECOUV QWTIG Adyw
uTTEPBEPUAvONG.



Mpiv atrd TNV TTpWTN XPrRon

Mpiv atrd TNV TTPWTN XPARON, YEMIOTE TO BpacThpa pe KaBapod vepd £wg Tn
MEYIOTN XwPNTIKOTNTA Kol BpdoTe TO. METAETE TO VEPO KAl EAVOKAVETE TN
diadikaaia.

AeiToupyia

1. O BpaoTAPOG TTAVTA TTPETTEI VA Eival ATTOCUVOEDEUEVOG OTAV TOV YEUICETE
TTIPOCBETETE VEPOD.

2. lepioTe 10 BpaoTrpa pe 600 vepd BENETE. MV UTTEPYEUIOETE BIOTI UTTAPXEI PIOKO
xUaipou A Eexuliopatog. H €vdeign otdbung vepol Ba oag Bonbrioel va YETPATETE TN
owoTH TToooTNTA. MTTOPEITE Va YEUioETE TO BPACTAPA HECW OTOMIOU i} AVOiyovVTaG TO
KOTTAKI. MnVv EeXAoETe va KAEIOETE TO KATTAKI OTAV TO YEPIOETE, AAAILWG O BpacThApag d¢
Ba kAgioel autOpaTa YETA TN XPHON.

3. Mnv 10 yepioeTe ye Tavw ato 1.71 vepo (Evoeign 'max’).

4. AutopaTto ac@alioTIKO OBrOIY0 UTTAPXE Yia TTpoaTacia atrd Tnv utrepBépuavaon. Auto
Ba AsiToupynoel av o BPacTAPAg gival avapuévog Kal dev EXel apKeTo vepod péoa. Mavta
empBeRaiyaTte OTI TO vepd Péoa aTo BpacThpa KAAUTITEI TNV EAAXIOTN TTOOOTNTA OTNV
évdeIgn o1d0ung vepoU. Edv Asitoupynaoel To autépaTo ao@aAIoTIKG ofrOIYo, KAEIOTE TO
BpaoTtApa, aTTOoUVOEDTE TOV ATTO TNV TTPIa KOl aQrjoTe TO BPACTAPA VO KPUWOE yia 5
pe 10 AeTrTd. ZavospuioTe Kal EavavoifTe Tov, 0 BpacTrpag Ba AeIToupyroEl KaVOVIKA.

5. ToroBetAOTE TN BACN OTN OTEYVR, OUOAR eTTIQavela. TOTTOBETAOTE TO BPACTHPA OTN
Baon Tou. H nAekTpIkr oUvdean Ba yivel autéuaTa otav BAAETE TO BpaAcTpa HECA OTN
Baon Tou.

6. ZuvdéaTe To BUOPA PE pIa yelwpEVn TTPICa Kal avoigTe To TpapwvTag oto ON 10
TARKTPOo ON/OFF emmdvw oTo BpaaTrpa.

7. Ortav 10 vepo €xel BpaaTei, o BpacTApag Ba ofroel autopara, éTav aQroETE TO
BpaoTtApa va Kpuwaoel yia 15-20 deutepdAeTTTA, TO VEPS PTTOPEI VO EavaBpacTei
Tpapwvtag 1o TARKTPOo oTo ON. Evwy Kpuwvel o BpaaTrpag, unv TpaBare Biaia To
TANKTPO ON/OFF 010 ON 81071 QUTO PTTOPET VO {NUIWOEI TO INXAVIOUO AEITOUPYIaG.

8. Mn Bydadete To BpaoTApa atmd Tn BACN TOU XWPIG va To ORACETE TTPWTA.

9. Mnv gexaoeTe, edv 0 BEAeTE va LavaBpaoeTe vepd, GRAOTE TN CUOKEUN.

10.  OTroIadATIOTE OTIYUA UTTOPEITE VO OBMOCETE TN GUOKEUN TPABWVTAG TO TTANKTPO
ON/OFF oe OFF 6¢on.



KaBapiopdg kal @povTida

ZWaoTA Kal TAKTIKA @povTida Ba gyyunoel 0x1 hévo ac@aAr xpron, aAAd kai 8a
ETTEKTAOEI DIAPKEIX AEITOUPYIOG TNG OUCKEUAG

®

TTPWTOU VA KAVETE KABAPIOUO KAl CUVTHPNON YIa VO ATTOQPUYETE NAEKTPIKOUG KIVOUVOUG.

Mpoe&idotroinon! ZBrioTe TN CUOKEUN KAl ATTOOUVOEDTE TNV ATTO ThV TTPICa

1. AQAOTE T GUOKEUTN VO KPUWOEL.

2. ZKouTrioTe TN oKOvn Ye JAAOKO, OTEYVO UQaoua i ue JoAakn BoupTtoa.

3. Na va kaBapioeTe GAAQ UTTOAEIUUOTA PUTTOPEITE VO XPNOIUOTIOINCETE EAAPPUIG
Bpeypévo UQaoua Kal OUBETEPO ATTOPPUTTAVTIKO.

4. Moté un BouTdTe Ta NAEKTPIKA UEPN TNG CUOKEUAG OTO VEPO 1 GAAO UYPO Kal Pnv
TIAEVETE TN OUOKEUR OTO TTAUVTAPIO TTIATWY.

Mpoooxn! Mn xpnoiuoTToIEiTE XNUIKA, OAKAAIKA, AEIQVTIKA ] GAAQ ETTIOETIKG
QATTOPPUTTAVTIKA ] ATTOAUMAVTH YIa va KaBapioeTe TN cuokeur S10TI QuTA UTTOPOUV va
BAdwouv Tnv ETTIPAVEIG TOU.

Ag@aAdTwon

Kapid @opd, kal auto e¢apTdTal ato 1o €i60g vEPOU TTou EXETE, iCnua atrd BPacTo vepod
PUOIKA oxnuarTi¢eTal Kal uTropei va Bpedei Kupiwg TTPOCKOAANUEVO OTO BEPUAVTIKO
OTOIXEI0, £TO1 JEIWVOVTAG TNV ATTOBOTIKOTNTA BEPpUavong.

H mroodétnta 1I¢ApaTtog amd BpaaTtd vepd (Kal akoAoUBwg n avaykn yia kabapioud i
agaldTwaon) og peydho Babud eEaptatal atrd Tn oKANPOTNTA VEPOU OTNV TTEPIOXT 0OG
Kal atré 10 TG00 CUXVA XPNOIPoTIOIEiTE TO BpaacTrpa. To ifnua dev gival TTIKivOUVO yia
TNV uyeia oag. AAAG €dv To BAAETE OTO TTOTO 0AG, UTTOPEI va dWael yeUan OKOVNG OTO
ToT6 00g. OTOTE, 0 BPACTHPAG TTPETTEI VO APAAATWVETAI TTEPIODIKA OTTWG AVAPEPETAI
KATW.

AQaAATWVETE TO BPACTAPO TOKTIKA. Mg KavOVIKr) Xprion - TOUAGXIOTOV SUO QOPEG TO
XPOVO.



1. FepioTe 10 BpaoThpa £wg TNV £vdelEn 'max’ ye peiypa éva Tpito EUdI Kal duo TpiTa
vePO. AvAYTE TO Kal TTEPIPEVTE va OBACEI N CUCKEUR QUTOUATA.

2. ApnoTe To peiyua péoa ato BpaaTripa Tn vOXTa.

3. X00oTe €€ TO PEIYUA TO ETTOPEVO TTPWI.

4. T'epioTe 10 BpaoTApa €wg TNV €vdeign 'max’ ye kabapd vepd kal LavaBpdoTe To.
5. XUoTe £€w TO BPaoTo vepod yia va ByAaAeTe atroAgipypaTa ICAuaTog Kai udiou.

6. MAUveTe TO e0WTEPIKS TOU BpacTipa Ye kabBapd vepo.

ETioKeu Kal cuvTtiApnon

H ouokeun dev TTepIExel KavEva avTOAAGKTIKO TTOU PTTOPET va To aAAGEEI 0 XproTng.
Mn BokIpAdeTe va ETTIOKEUACETE TN OUOKEUN poévol oag. Mavta mn @EpveTe OTOV
€CEIDIKEUPEVO TEXVIKO.

Edv 10 KaAWdIO pelpaTog éxel BAGRN, TTPETTEl va TO AAAGEEI O TTOPOOKEUAOTAG,
€€OUOIBOTNUEVOG ETTIOKEUACTNG 1 TTOPOUOIO EEEIDIKEUPEVO ATOUO WOTE VA ATTOPEUXOET
Kivouvog.

AtroOnkelon Kal JeETa@opAa

1. KoBapiote Tn ouokeuny OTTWG avagépeTal €MAVW Kal A@ACTE TN VO OTEYVWON
evreAwg. MpoTteivoupe va ammoBnkeUCETE T GUOKEUR GTN YV 010 CUCKEUATIQ.

2. MavTa amodnKeUETE TN CUOKEUN OTO OTEYVO, KAAG AgPIJOPEVO XWPO, HAKPIG atrd Ta
TTaidid.

3. Mavta kpatdre TN oUOKeEUN yia TIG AABEG ) Ta xepoUAia.

4. ACQOAIOTE TN OUOKEUN evavTiwv BOVACEWY Kal TIVAYPATOG KATA Tn SIGPKEID TNG
METAPOPAG.

CE
Ai1dBeon

MepiBalAovTikn TTpooTagia: Auto To orfjua deixvel OTI N ouokeun dev
mpéTrel va d1aTelei pe GAAa oikiakd atréBAnTa. MNa va amo@uyete moavA {nuId
oTo TePIBAAAOV | avBpwTIvn uyeia atrd pn eAeyxouevn didbeon atmoBARTWY,
QAVAKUKAWOTE TNV UTTEUBUVA va TTPowBEiTE BILVCIKN ETTAVAXPENCIKOTTIOINON
UAIKWV TTOpwV. [a va YUpIOETE TN HETAXEIPIOPEVN CUOKEUN], TTOPOKAAW
XPNOIUOTTOIEITE TO OUCTNUA ETTIOTPOPNG KAl GUAAOYNAG 1) ETTIKOIVWVHOTE UE TO
KatdoTnua 6TTou ayopdoaTe Tn ouokeur|. Ekei ytropouv va répouv Tn
OuoKeun yia aoc@alf TTePIBAAAOVTIKA avakUKAwGN.
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SVN

ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

Grelnik vode
Model: WK-1207/WK-1208

Pred uporabo pozorno preberite to navodilo in ga shranite za kasnejSo uporabo



Predvidena uporaba

Ta grelnik vode se lahko uporablja samo za kuhanje sveze vode. Se ne sme
uporabljati za pogrevanje kakrsnih koli drugih tekoc€in ali hrane.

Upostevanje navodil je od usodnega pomena za varno instalacijo in uporabo. Ta
aparat je namenjen predvsem za uporabo v gospodinjstvu. Se ne uporablja izven
gospodinjstva. Drugacna uporaba aparata ni dovoljena.

Varnostna navodila

1. Pri uporabi grelnika vode je potrebno
izpolniti naslednje varnostne predpogoje:

2. Pazljivo in temeljito preberite vsa navo-
dila pred pri¢etkom uporabe grelnika.

3. Ta aparat ni namenjen, da bi ga upora-
bljale osebe (tudi otroci) z zmanj$animi
fizi€nimi, senzori¢nimi in umskimi spo-
sobnostmi ali pomankljivimi izkuSnjami
in znanjem, razen Ce jih pri uporabi nad-
zoruje oseba, ki je odgovorna za njihovo
varnost.

4. Aparat lahko uporabljajo starejSi od 8
let, kot tudi osebe z zmanj$animi fizi¢ni-
mi, senzori¢nimi in umskimi zmoznost-
mi ter osebe s pomankljivimi izkuSnjami
in znanjem, ¢e so pod nadzorom ali so
jim pojasnjena navodila glede varne
uporabe aparata in ¢e se zavedajo vseh
moznih nevarnosti, ki so povezane s
uporabo tega aparata. Otroci se ne
smejo igrati s tem aparatom, prav tako
ne smejo Cistiti in vzdrzevati tega
aparata brez nadzora.

5. Preden vkljucite grelnik vode, preverite
ali napetost aparata, ki se lahko vidi na
ploscici za tehni¢ne navedbe, ustreza
napetosti elektricnega omrezja. V
kolikor napetost ne ustreza, se obrnite
na vaSega prodajalca in aparata ne
uporabljajte.

6. lzkljucite aparat in izvlecite omrezni
kabel iz vti¢nice preden isti zaCnete
polniti, prazniti ali Cistiti, kot tudi
kadar ni v uporabi.

7. Ce vlijete preve¢ vode v grelnik lahko

pride do $pricanja vroCe vode iz odprtine

9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

grelnika. Grelnik vode polnite

samo z mrzlo vodo.

Aparata ne uporabljajte in ne puscajte
v blizini grelnih teles (kot so plinski in
elektri¢ni Stedilniki ali vroCe pecice).

Pazite da omrezni kabel med uporabo
ne bo prevesen preko roba mize,
delovne povrsine ali v blizini kakSnega
grelnega telesa.

Nikoli ne vlecite omreznega kabla iz
vti€nice, ker to lahko poskoduje kabel
in pripelje do elektri¢nega udara.

V primeru, da se omrezni kabel poSko-
duje ga mora zamenjati pooblasceni
servis ali ustrezno usposobljena

oseba, na ta nacin se boste izognili
trajnim poskodbam aparata.

Izogibajte se dotikanja  ohi§ja
vro¢ega grelnika, uporabljajte rocaj.

Da bi se izognili morebitnim opeklinam z
vro€o vodo, se ne nagibajte nad
odprtino grelnika v ¢asu vretja.

Ce je aparat postavljen na leseno
povrsino, uporabljajte zascitno
podlogo, na ta nacin se boste izognili
Skodi na lakiranih povrSinah.

Da bi se izognili opeklinam zmeraj
preverite ali je pokrov pravilno zaprt
pred uporabo aparata.

Opekline lahko povzro€i tudi odpiranje
pokrova grelnika v ¢asu vretja.

Previdno odpirajte pokrov dokler je
Se vroc.

Previdno ravnajte z aparatom, ki je poln
vroCe vode. Aparata ne dvigajte s pri-



19.
20.

21.

22.

23.
. Ta izdelek se lahko uporablja samo v na-

25.

jemanjem pokrova; vedno
uporabljajte rocaj.

Ne vklju€ujte aparata, ¢e v njem ni vode.
Da bi se izognili elektri¢nim poSkodbam,
ne potapljajte grelnika, podstavka ali pa
kabel v kakrsno koli tekocino.

Grelnik se lahko uporablia samo
zraven originalnega podstavka.

Da bi se izognili pozaru, ne
uporabljajte aparata v blizini
eksplozivnih in/ali vnetljivih plinov.
Aparat se ne sme potapljati v vodo.

mene, ki so predpisani s tem navodilom.
Ta aparat je predviden izkljuéno za
uporabo v gospodinjstvih.

Pred prvo uporabo

26.

27.

28.

20.

30.

31.

32.

Shranite ta navodila za kasnej$o
uporabo.
Nikoli ne puScCajte aparata, ki je

vklju€en brez nadzora.

Izklju€ite omrezni kabel, ko aparat ni v
uporabi, pri €¢iS€enju ali vzdrZzevanju.
Nikoli ne dotikajte vrocih delov aparata.
Para lahko povzroc€i opekline. Bodite
pozorni ob odpiranju pokrova grelnika v
katerem se nahaj vro¢a voda.

Zmeraj izkljuCite aparat in izvlecite
omrezni kabel iz vti¢nice, kadar
aparat ni v uporabi.

Izogibajte se vklju€evanju omreznega
kabla v el. podaljSek, ker zaradi
pregrevanja lahko pride do pozara.

Pred prvo uporabo napolnite grelnik s €isto vodo do predpisanega najviSjega nivoja in
vodo segrejte do vreli¢a. 1z aparata izlijte vro€o vodo ter ponovite proces Se enkrat.

Uporaba aparata

1.

2.

Grelnik vode mora biti izkljucen
kadar se polni ali dodaja voda.
Napolnite grelnik z vodo do Zelene-ga
nivoja. Ne vlivajte ve€ vode kot je
dovoljeno, ker lahko pride do skropljenja
vroCe vode iz odprtine aparata. Indikator
maksimalnega nivoja vode vam bo
pomagal, da nalijete to€no koli¢ino vode.
Aparat lahko polnite preko odprtine

na pokrovu ali z dviganjem samega
pokrova. Ne pozabite zapreti pokrova
po kon¢anem vlivanju vode; v
nasprotnem se grelnik ne bo
samodejno izkljucil, ko voda zavre.
Ne vlivajte manj kot 0,5 | vode (indikator
minimalnega nivoja), na ta naci se
boste izognili, da se notranjost aparata
v Casu vretja prevec ne izsusi.

Ne vlivajte ve€ kot 1.7 vode
(indikator maksimalnega nivoja).

5. Aparat je opremljen s samodejno

varovalko, katere namen je zaS¢ita od
pregrevanja aparata; varovalka se bo
aktivirala, ¢e je aparat v funkciji, ne vse-
buje pa zadostne koli¢ine vode. Zmeraj
se prepri¢ajte, da voda znotraj grelnika
prekriva indikator minimalnega nivoja
vode. Ce se aktivira samodejna varo-
valka, izkljucite grelnik vode, izvlecite
omrezni kabel iz vti¢nice in pustite, da
se grelnik ohladi 5 -10 minut. Ponovno
napolnite grelnik z vodo, vkljucite ga in
grelnik bo delal normalno.

Postavite podstavek na suho ravno
povrsino. Postavite aparat na podstavek.
Takoj ko pride do ustreznega stika med
vréem in podstavkom pride tudi do elek-
tricne povezave.

Vtaknite omrezni kabel v elektricno vti¢-
nico z ustrezno ozemljitvijo in vkljucite



aparat s premikanjem stikala na lahko pripelje do poskodbe

pozicijo ON. operativnhega mehanizma.

8. Ko voda zavre se aparat samodejno 9. Ne snemajte grelnika s podstavka
izkljugi. Po preteku 15 - 20 sekund, ko preden pritisnete OFF gumb.
se grelnik malo ohladi, se lahko ponov- 10. Zapomnite si, ¢e ne Zelite, da voda
no vkljuéi in se nadaljuje s kuhanjem. ponovno zavre, ga izkljucite.
Med hlajenjem nikakor na silo obragati 11. Grelnik se lahko v katerem koli trenutku
stikala na pozicijo ON, ker ta postopek ro¢no izkljuci s pritiskom na OFF gumb.

Ciséenje in vzdrzevanje

Ustrezno in redno vzdrzevanje vam zagotavlja ne samo varno uporabo temvec tudi
dalj$i rok trajanja tega aparata.
Opozorilo! I1zkljuCite aparat in izvlecite omrezni kabel iz vticnice

preden pricnete s CiS¢enjem in dejavnostmi, ki so vezane na
J vzdrzevanju ter se na ta nacin izognite poskodbi aparata.

1. Pustite da se aparat ohladi.
2. Obrisite prah z mehko suho krpo in mehko $¢etko.

3. Za odstranjevanje trdovratnih madezev lahko uporabite vlazno krpo in nevtralno
Cistilno sredstvo.

4. Nikoli ne potapljajte elektri¢nih delov aparata v vodo ali druge tekocine in ne pomivajte
aparata v stroju za pomivanje posode.

Pozor! Ne uporabljajte kemicnih, alkalnih, abrazivnih ali drugih agresivnih Eistilnih

sredstev za CiSCenje ali dezinfekcijo aparata, ker lahko poskodujejo povrsino aparata.

Odstranjevanje vodnega kamna

Obcasno, v odvisnosti od kakovosti vode, se nakopicijo usedline vodnega kamna znotraj aparata
ki se kopi€i na grelnem elementu, kar zmanjSuje ucinkovitost segrevanja vode. Koli¢ina
nakopi¢enega vodnega kamna (kot tudi potreba za odstranjevanjem) je v veliki meri odvisna od
trdote vode v vaSem obmocdju, ter tudi od tega koliko pogosto uporabljate aparat. Vodni kamen ni
Skodljiv za vaSe zdravje; v primeru da pride v posodo z vodo bo pijaca dobila praskast okus.
Zaradi tega je priporogljivo, da se ob&asno aparat ogisti proti vodnemu kamnu. Cistite aparat
proti vodnemu kamnu redno. Pri normalni uporabi: vsaj dva krat letno.

1. Napolnite aparat do indikatorja maksimalnega nivoja vode 2z raztopino
navadnega kisa in vode v razmerju 1:2. Vkljucite grelnik vode in pocakajte, da
raztopina zavre in da se aparat samodejno ugasne.

Zavrelo raztopino ¢ez no€ pustite v aparatu.

Izpraznite aparat prihodnjega jutra.

Ponovno napolnite aparat do indikatorja maksimalnega nivoja s Cisto vodo in jo
ponovo prekuhaijte.

5. Razlijte prekuhano vodo in odstranite preostanke vodnega kamna ter sledi kisa.

6. Dobro sperite notranjost aparata s €isto vodo.

pON



Popravilo in servisiranje

Ta aparat lahko popravi samo pooblaséena oseba. Ne poskuSajte ga popraviti sami.
Zmeraj ga odnesite usposobljenemu serviserju.
Ce se omrezni kabel poskoduje ga lahko zamenja samo poobla$éena oseba v servisu ali

kaka druga kvalificirana oseba. V nasprotnem lahko pride do trajne poskodbe aparata

Shranjevanije in transport

1. Ocistite aparat na nacin, ki je opisan in ga pustite, da se v celoti posusi.
Priporo€amo shranjevanje aparata v njegove originalnem pakiranju.

2. Priporocljivo je, da se aparat nahaja na dobro prezra¢enem mestu in izven dosega otrok.

Aparat prena$ajte na ta nacin, da ga drzite za roca;.

Med transportom zaScitite aparat pred vibracijami in udarci.

Pow

CE
Odstranitev aparata

Skrbimo za naSe okolje: Ta oznacba pomeni, da se ta izdelek na sme odlagati
skupaj z ostalimi gospodinjskimi odpadki. Da bi preprecili potencialno tveganje z
onesnazevanjem Zivljenjskega okolja z nekontroliranim odlaganjem smeti,
priporo¢amo da ta aparat ustrezno reciklirate ter na ta nacin pripomorete k
ponovni uporabi materialnih resursov. Ce Zelite aparat vrniti oziroma odloZiti

I «ontaktirajte vasega prodajalca, na ta nadin se boste prepri¢ali da bo aparat
ekolosko varno recikliran
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HRV

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPOTREBU

Kuhalo za vodu
Model: WK-1207/WK-1208

Pozorno proditajte ove upute prije koriS¢enja i saCuvaijte ih za kasniju uporabu.



Predvidena uporaba

Ovo kuhalo za vodu se moze koristiti samo za kuhanje svjeze vode. Ne smije se
koristiti za podgrijavanje bilo koje druge tekucine ili hrane.

Pridrzavanje uputa iz ovog priru¢nika preduvjet je za sigurnu instalaciju i uporabu.
Ovaj uredaj je namijenjen isklju€ivo kuc¢noj uporabi. Ne koristiti ga vani. Bilo koja

druga uporaba ovog uredaja nije dopustena.

Sigurnosne upute

1. Prigodom koristenja kuhala treba
uvijek ispuniti temeljne sigurnosne
preduvjete ukljucujuéi sljedece:

2. Pozorno i temeljno procitajte sve
upute prije pocetka rada s kuhalom.

3. Ovaj uredaj nije namijenjen tomu da
ga koriste osobe (ukljucujuéi i djecu)
sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim i
mentalnim sposobnostimaili s
nedostatkom iskustva i znanja, osim
ako nisu pod nadzorom osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.

4. Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8
godina kao i osobe sa smanjenim tjele-
snim, osjetilnim i mentalnim sposobno-
stima ili osobe s nedostatkom iskustva i
znanja ako su pod nazdorom ili im je
odgovorna osoba objasnila kako ureda;j
funkcionira bez opasnosti i ako razumiju
koje su sve moguéne opasnosti u svezi
s rukovanjem ovim uredajem. Djeca se
ne smiju igrati s ovim uredajem. Djeca
ne smiju Cistiti niti odrzavati ovaj uredaj
bez nadzora.

5. Prije ukljuivanja kuhala, provjerite je li
napon uredaja, koji se moze nacéi na nat-
pisnoj plo€ici na dnu uredaja, odgovara
naponu u strujnoj utinici. Ukoliko napon
ne odgovara, obratite se vaSem prodava-
telju i nemoijte koristiti uredaj.

6. Iskljucite uredaj i iskopCajte kabel za
napajanje iz uti¢nice prije punjenja,
praznjenja ili ¢iS¢enja, kao i kad je
izvan uporabe.

7. Ako se ulije previSe vode u kuhalo moze

do¢i do Spricanja vrele vode iz otvora

10.

1.

12.

13.

14,

15.

16.

17.
18.

19.

kuhala. Kuhalo punite samo

hladnom vodom.

Ne rabite uredaj i ne postavljajte ga na ili u

blizini grijuc¢ih tijela (kao Sto su plinska i

elektri¢na pec ili zagrijane pecnice).

Kabel za napajanje tijekom uporabe ne

smije visiti s ruba stola, radne ploce ili

blizo bilo kakvog grijuceg tijela.

Nikad ne Cupaijte kabel za napajanje

iz uti¢nice jer ovo moZe ostetiti kabel

i dovesti do rizika od strujnog udara.

Ako se kabel za napajanje osteti

mora ga zamijeniti ovlasteni serviser

ili neka druga ovlastena osoba kako

biste izbegli trajno osteéenje uredaja.

Izbegavajte dodirivanje povrsine

vruceg kuhala, ve¢ ga isklju€ivo

hvatajte za rucku.

Kako biste izbjegli mogucne opekline

nastale vrelom parom, ne naginjite se

nad otvor kuhala dok radi.

Ako je uredaj postavljen na drvenoj plohi,

koristite zastitnu podlogu kako biste

izbjegli tetu na lakiranim plohama.

Kako biste izbjegli opekline, uvijek

provjerite je li poklopac pravilno
zatvoren prije uporabe uredaja.

Opekline mogu nastati ako se otvori

poklopac tijekom rada uredaja.

Pozorno otvorite poklopac dok je vruc.

Pozorno rukujte uredajem koji je pun

vrele vode. Nikad ne podizite uredaj

hvatajuci ga za poklopac. Uvijek

koristite rucku.

Ne ukljuCujte uredaj ako u njemu

nema vode.



20.

21.

22.

23.

24

25.

26.
27.

Kako biste izbjegli elektricna oStecenja,
ne potapajte kuhalo, naponsku bazu ili
kabel u bilo kakvu tekucinu.

Kuhalo se moze koristiti samo uz
originalnu naponsku bazu.

Kako biste izbjegli pozar, ne koristite
uredaj u blizini eksplozivnih i/ili
zapaljivih plinova.

Uredaj se ne smije potapati u vodi.

. Ovaj proizvod se ne smije koristiti niti

za jednu drugu namjenu osim one
koja je propisana ovim uputama.
Ovaj uredaj je predviden isklju€ivo
za uporabu u ku¢anstvu.

Sacuvajte ove upute za kasniju uporabu.
Nikad ne ostavljajte uredaj u funkciji bez

Prije prve uporabe

28.

20.

30.

31.

32.

nadzora.

Iskljucite kabel za napajanje kad
uredaj nije u uporabi, pri Ciscenju ili
drugom odrzavanju.

Nikad ne dodirujte vruce dijelove
uredaja.

Para moze prouzro€iti opekline. Budite
pozorni prigodom otvaranja poklopca
kuhala u kojemu se nalazi vrela voda.
Uvijek iskljuCite uredaj i izvucite
kabel za napajanje iz struje kad ne
koristite ureda;j.

Izbjegavaijte ukljucivanje kabela za
napajanje u produzni kabel, posto
zbog pregrijavanja moze do¢i do
rizika od pozara.

Prije prve uporabe, napunite kuhalo ¢istom vodom do propisanog maksimalnog
kapaciteta i prokuhajte vodu. Prolijte prokuhanu vodu i ponovite proces jo$ jedanput.

Koristenje

1.

2.

Kuhalo uvijek mora biti isklju¢eno
kada se puni ili dodaje voda.
Napunite kuhalo vodom do Zeljene ra-
zine. Nemoijte uliti viSe vode od dozvo-
liene razine jer moze doci do Spricanja
vrele vode iz otvora kuhala. Indikator
maksimalne razine vode pomoci ¢e
vam da ulijete to¢nu koli¢inu vode.
Mozete napuniti kuhalo i preko otvora
na poklopcu ili podizanjem samog
poklopca. Ne zaboravite zatvoriti
poklopac poslije ulijevanja vode; u
suprotnom, kuhalo se ne¢e automatski
iskljuciti kad voda prokuha.

Nemojte uliti manje od 0.5 litre vode
(indikator minimalne razine) kako
biste izbjegli prekomjerno isusivanje
unutarnjosti kuhala tijekom rada.
Nemojte uliti vise od 1.7 litra
vode(indikator maksimalne razine).

5.

Uredaj ima automatski osigurac koji slu-
Zi kao zastita od pregrijavanja uredaja;
osigurac ¢e se aktivirati ako je uredaj u
funkciji a nema dostatnu koli¢inu vode.
Uvijek provjerite je li voda unutar kuhala
pokriva indikator minimalne razine vode.
Ako se aktivira automatski osigurac,
iskljucite kuhalo, izvucite kabel za
napajanje iz struje i pustite da se kuhalo
hladi 5 do 10 minuta. Ponovno napunite
kuhalo vodom, upalite ga i kuhalo ¢e
raditi normalno.

Postavite naponsku bazu na suhu ravnu
plo¢u. Stavite kuhalo na naponsku bazu.
Cim kuhalo pravilno nalegne na naponsku
bazu dolazi do strujnog povezivanja.
Utaknite kabel za napajanje uredaja

u strujnu utinicu s pravilnim uzemlje-
njem i ukljucite uredaj okretanjem
gumba u polozaj ON



8. Kada je voda prokuhala, kuhalo e se 9. Ne skidajte kuhalo s naponske baze

automatski iskljuciti. Poslije 15-20 prije nego sto ste pritisnuli OFF gumb.
sekundi, kada se kuhalo malo prohladi, 10. Zapamtite, ako ne Zzelite da voda
moze se ponovno ukljuditi i nastaviti s ponovno vri, iskop¢ajte ga.

kuhanjem. Tijekom razdoblja hladenja, 11. Kuhalo se u bilo kojem trenutku moze
nemojte na silu okretati gumb u polozaj ruéno iskljuciti pritiskom na OFF gumb

ON jer ovo moze dovesti do oSteéenja
operativhog mehanizma.

Ciséenje i odrzavanje

Pravilno i redovito odrzavanje osigurat ¢e ne samo sigurnu uporabu ve¢ ¢e i
produziti vijek trajanja ovog uredaja.

Pozor! liskljucite uredaj i izvadite kabel za napajanje iz uti€nice prije po-
J Cetka CiS¢enja i rada na odrzavanju kako biste izbjegli oStecenje uredaja.

Pustite da se uredaj ohladi.

Obrisite prasinu mekanom suhom krpom ili mekanom ¢etkom.

Za uklanjanje tvrdokornih mrlja mozZete koristiti vlaznu krpu i neutralni deterdzent
Nikad ne potapajte elektricne dijelove uredaja u vodi ili drugim tekuéinama i ne
perite uredaj u perilici za sude.

Pobh=

Pozor! Ne koristite kemijska, alkalna, abrazivna ili druga agresivna sredstva za
¢is¢enje ili dezinfekciju ovog uredaja jer mogu naskoditi njegovoj vanjstini.

Skidanje kamenca

S vremena na vrijeme, i ovisno o kakvoci vode, prirodno se stvaraju naslage kamenca
unutar uredaja, najéeS¢e na grijacu, Sto smanjuje ucinkovitost zagrijavanja vode.
Koli¢ina naslaga kamenca (kao i potreba za njegovim uklanjanjem) u velikoj mjeri ovisi
o tvrdo¢i vode u vasem mijestu i koliko Cesto koristite uredaj. Ovaj kamenac nije Stetan
po vase zdravlje. Ali ako upadne u Salicu s vodom, dat ¢e pi¢u brasnjav ukus. Zbog
toga se preporuca uredaj s vremena na vrijeme o istiti od kamenca.

Cistite kuhalo od kamenca redovito. Pri normalnoj uporabi: barem dva put na godinu.
1. Napunite kuhalo do indikatora maksimalne razine vode s mjeSavinom obi¢nog
octa i vode u omjeru 1:2. Upalite kuhalo i pricekajte da prokuha i da se kuhalo
automatski ugasi.

Pustite prokuhanu mjeSavinu da odstoji u kuhalu preko noci.

Prolijte mjeSavinu sljedeceg jutra.

Ponovno napunite kuhalo do indikatora maksimalne razine vode s €istom vodom i
poovno prokuhaijte.

5. Prolijte prokuhanu vodu i izbacite sav preostali kamenac i tragove octa.

6. Dobro isperite unutarnjost kuhala Cistom vodom.

pON



Popravka i servisiranje

Ovaj uredaj moze popravljati samo ovlastena osoba. Ne poku$avajte ga sami
popravljati. Uvijek ga donesite kvalificiranom serviseru.

Ako se kabel za napajanje oSteti, moze ga zamijeniti samo ovlaStena osoba u servisu
ili neka druga kvalificirana osoba. U suprotnom moze doéi do trajnog kvara uredaja.

Skladistenje i transport

1. Ocistite uredaj kao Sto je opisano i ostavite ga da se u cjelosti osusi. Preporu¢amo
skladistenje uredaja u njegovom originalnom pakiranju.

2. Preporuca se drzati uredaj na dobro provjetrenom mjestu i izvan dohvata djece.

Uvijek nosite uredaj drzeéi ga za rucku.

4. Tijekom transporta, zastitite uredaj od vibracija i udaraca

N

CE
Pohrana

EkolosSka zastita: Ova oznaka znaci da se ovaj proizvod ne smije odlagati s
ostalim ku¢nim smec¢em. Kako biste sprijecili mogucnu Stetu za okolis ili
zdravlje zbog nekontroliranog odlaganja smeca, preporu¢amo odgovorno reci-
kliranje ovog uredaja jer na taj nacin promicete odrzivost ponovnog koristenja
materijalnih potencijala. Ako Zelite vratiti vas uredaj, kontaktirajte vaseg pro-
B Javatelja kako biste bili sigurni da ée uredaj biti ekoloski sigurno recikliran.
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BIH/MNE

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Kuvalo za vodu
Model: WK-1207/WK-1208

PaZzljivo procitajte ovo uputstvo prije koriS¢enja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



Predvidena upotreba

Ovo kuvalo za vodu se moze koristiti samo za kuvanje svejze vode. Ne smije se
koristiti za podgrevanje bilo koje druge tecnosti ili hrane.

Pridrzavanje uputstava u ovom priru€niku je od presudnog znacaja za bezbjednu
instalaciju i upotrebu. Ovaj uredaj je namenjem iskljucivo za kuénu upotrebu. Ne
koristiti ga napolju. Bilo koja druga upotreba ovog uredaja nije dozvoljena.

Bezbjednosna uputstva

Prilikom kori§¢enja kuvala trebalo bi
uvek ispuniti osnovne bezbjednosne
preduslove ukljuCujuéi slijedece:
Pazljivo i temeljno proCitajte sva
uputstva prije poCetka rada sa kuvalom.
Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu
od strane osoba (uklju€ujuci i djecu) sa
smanjenim fizickim, senzornim i
mentalnim sposobnostima ili nedostat-
kom iskustva i znanja, osim ako nisu
pod nadzorom osobe odgovorne za
njihovu bezbjednost.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8
godina kao i osobe sa smanjenim fizi¢-
kim, senzornim i mentalnim sposobno-
stima ili osobe sa nedostatkom iskustva

i znanja ako su pod nazdorom ili im je
objasnjeno od strane odgovorne osobe
kako uredaj treba bezbedno da funkcio-
niSe i ako razumeju koje su sve potenci-
jalne opasnosti vezane za rukovanje
ovim uredajem. Djeca se ne smiju igrati
sa ovim uredajem. Djeca ne smiju Cistiti
niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
Prije uklju€ivanja kuvala, provjerite da li
napon uredaja, koji se moze nacéi na nat-
pisnoj tablici na dnu uredaja, odgovara
naponu u strujnoj utiénici. Ukoliko napon
ne odgovara, obratite se vasem prodavcu
i nemojte koristiti ureda;.

Iskljucite uredaj i iskopcajte kabl za
napajanje iz uti€nice prije punjenja,
praznjenja ili ¢iS¢enja, kao i kad je
van upotrebe.

Ako se sipa previSe vode u kuvalo moze

doci do prskanja vrele vode iz otvora

10.

1.

12.

13.

14.

15.
16.
17.
18.

19.

20.

kuvala. Kuvalo punite samo

hladnom vodom.

Ne Kkoristite uredaj i ne postavljajte
ga na ili u blizini grejnih tijela (kao
Sto su plinski i elektricni Sporeti ili
zagrejane rerne).

Paziti da kabl za napajanje tokom upo-
trebe ne visi sa ivice stola, radne povrsi-
ne ili blizu bilo kakvog grejnog fijla.

Nikad ne Cupajte kabl za napajanje iz
utiCnice jer ovo moze ostetiti kabl i
dove-sti do rizika od strujnog udara.
Ako se kabl za napajanje oSteti mora

ga zameniti ovlaS$éeni serviser ili neka
druga ovlas¢ena osoba kako biste
izbegli trajno ostecenje uredaja.
Izbjegavajte dodirivanje povrsine
vruceg kuvala, ve¢ ga iskljucivo
hvatajte za rucku.

Kako biste izbegli potencijalne
opekotine nastale vrelom parom, ne
naginjite se nad otvor kuvala dok radi.
Ako je uredaj postavljen na drvenoj povr-
Sini, koristite zastitnu podlogu kako biste
izbjegli Stetu na lakiranim povrSinama.
Kako biste izbegli opekotine, uvijek
pro

vjerite da li je poklopac pravilno
zatvoren prije upotrebe uredaja.
Opekotine mogu biti izazvane ako se
otvori poklopac u toku rada uredaja.
PaZljivo otvorite poklopac dok je vruc.
Pazljivo rukujte uredajem koji je pun vrele
vode. Nikad ne podizite uredaj hvatajuci
ga za poklopac. Uvijek koristite drSku.

Ne ukljuCujte uredaj ako u njemu
nema vode.



20.

21.

22.

23.
24.

25.

26.

Kako biste izbjegli elektricna ostecenja,
ne potapajte kuvalo, naponsku bazu ili
kabl u bilo kakvu te€nost.

Kuvlo se moze koristiti samo uz
originalnu naponsku bazu.

Kako biste izbegli pozar, ne koristite
uredaj u blizini eksplozivnih ifili
zapaljivih gasova.

Uredaj se ne smije potapati u vodi.
Ovaj proizvod se ne smije koristiti
ni u jednu drugu svrhu osim one
koja je propisana ovim uputstvom.
Ovaj uredaj je  predviden
isklju€ivo za ku¢nu upotrebu.
Sacuvajte ova uputstva za kasniju
upotrebu.

Prije prve upotrebe

27.

28.

20.
30.

31.

32.

Nikad ne ostavljajte uredaj u funkciji
bez nadzora.

IskljuCite kabl za napajanje kad
uredaj nije u upotrebi, pri ¢iSéenju ili
drugom odrzavanju.

Nikad ne dodirujte vru¢e delove uredaja.
Para moze da prouzrokuje opekotine.
Budite pazljivi prilikom otvaranja poklop-
ca kuvala u kojem se nalazi vrela voda.
Uvijek iskljucite uredaj i izvucite
kabl za napajanje iz struje kad ne
koristite uredaj.

Izbjegavajte uklju€ivanje kabla za napa-
janje u produzni kabl, posto zbog pregre-
vanja moze doc¢i do rizika od pozara.

Prije prve upotrebe, napunite kuvalo €istom vodom do propisanog maksimalnog
kapaciteta i prokuvajte vodu. Prospite prokuvanu vodu i ponovite proces jo$ jednom.

Koris¢enje

Kuvalo uvek mora biti isklju¢eno kada
se puni ili dodaje voda.

Napunite kuvalo vodom do Zeljenog nivoa.
Nemojte sipati viSe vode od dozvoljenog
jer moze doci do prskanja vrele vode iz
otvora kuvala. Indikator maksimalnog
nivoa vode pomoci ¢e vam da sipate tac¢nu
koli¢inu vode. Mozete napuniti kuvalo i
preko otvora na poklopcu ili podizanjem
samog poklopca. Ne zaboravite da
zatvorite poklopac nakon sipanja vode; u
protivnom, kuvalo se ne¢e automatski
iskljuciti kad voda prokuva.

Nemojte sipati manje od 0.5 litara
vode (indikator minimalnog nivoa)
kako biste izbjegli da se unutrasnjost
kuvala ne osusi previse tokom rada.
Nemojte sipati viSe od 1 litre vode
(indikator maksimalnog nivoa).

Uredaj je opremljen automatskim

osiguracem koji sluzi kao zastita od
pregrivanja uredaja; osigurac ¢e se akti-
virati ako je uredaj u funkciji a ne sadrzi
dovoljnu koli¢inu vode. Uvijek se uverite
da voda unutar kuvala pokriva indikator
minimalnog nivoa vode. Ako se aktivira
automatski osigurag, iskljucite kuvalo,
izvucite kabl za napajanje iz struje i pus-
tite da se kuvalo ohladi 5 do 10 minuta.
Ponovo napunite kuvalo vodom, upalite
ga i kuvalo ¢e raditi normalno.
Postavite naponsku bazu na suvu
ravnu povrsinu. Stavite kuvalo na
naponsku bazu. Cim kuvalo pravilno
legne na naponsku bazu dolazi do
strujnog povezivanja.

Utaknite kabl za napajanje uredaja

u strujnu utiCnicu sa pravilnim
uzemljenjem i ukljucite uredaj
okretanjem dugmeta u poziciju ON.



8. Kada je voda prokuvala, kuvalo ¢e se 9. Ne skidajte kuvalo sa naponske baze

automatski iskljugiti. Nakon 15-20 prije nego Sto ste pritisnuli OFF dugme.
sekundi, kada se kuvalo malo prohladi, 10. Zapamtite, ako ne Zelite da voda
moze se ponovo ukljuditi i nastaviti sa ponovo klju€a, iskljucite ga.

kuvanjem. Tokom perioda hladenja, 11. Kuvalo se u bilo kom trenutku moZze ruc-
nemojte na silu okretati dugme u pozici- no iskljuciti pritiskom na OFF dugme.

ju ON jer ovo moze dovesti do
ostecenja operativnog mehanizma.

Ciséenje i odrzavanje

Pravilno i redovno odrzavanje obezbedic¢e ne samo bezbjednu upotrebu vec¢ ¢e i
produziti vijek trajanja ovog uredaja.

Upozorenje! IskljuCite uredaj i izvadite kabl za napajanje iz uti¢nice prije
/ pocetka CiS¢enja i rada na odrzavanju kako biste izbjegli oStecenje uredaja.

Pustite da se uredaj ohladi.

Obrisite prasinu mekanom suvom krpom ili mekom ¢etkom.

Za uklanjanje tvrdokornih mrlja mozete koristiti viaznu krpu i neutralni deterdzent.
Nikad ne potapaijte elektri¢ne dijelove uredaja u vodi ili drugim te¢nostima i ne perite
uredaj u masini za pranje posuda

Paznja! Ne koristite hemijska, alkalna, abrazivna ili druga agresivna sredstva za
CiScenje ili dezinfekciju ovog uredaja jer mogu naskoditi njegovoj povrsini.

PN =

Skidanje kamenca

S vremena na vreme, i u zavisnosti od kvaliteta vode, prirodno se formiraju naslage

kamenca unutar uredaja koje najcesce prijanjaju za grejac, $to smanjuje efikasnost

zagrijavanja vode.

Koli¢ina naslaga kamenca (kao i potreba za njegovim uklanjanjem) u velikoj meri zavisi od

tvrdoc¢e vode u vasoj oblasti i koliko Cesto koristite uredaj. Ovaj kamenac nije Stetan po

va$e zdravlje. Ali ako upadne u Solju sa vodom, dace pi¢u brasnast ukus. Zbog toga se

preporucuje da se uredaj s vremena na vreme oCisti od kamenca.

Cistite kuvalo od kamenca redovno. Pri normalnoj upotrebi: barem dva puta godi$nje.

1. Napunite kuvalo do indikatora maksimalnog nivoa vode sa mjesavinom obi¢nog
sir¢eta i vode u odnosu 1:2. Upalite kuvalo i sacekajte da prokuva i da se kuvalo
automatski ugasi.

2. Pustite da prokuvana mesavina odstoji u kuvalu preko noci.

3. Prospite meSavinu sledeceg jutra.

4. Ponovo napunite kuvalo do indikatora maksimalnog nivoa vode sa Cistom vodom i
ponovo prokuvajte.

5. Prospite prokuvanu vodu i izbacite sav preostali kamenac i tragove sirceta.

6. Dobro isperite unutrasnjost kuvala ¢istom vodom.



Popravka i servisiranje

Ovaj uredaj moze popravljati samo ovlaséeno lice. Ne pokuSavajte da ga popravljate
sami. Uvijek ga donesite kvalifikovanom serviseru.

Ako se kabl za napajanje osteti, moze ga zamijeniti samo ovlaséeno lice u servisu

ili neko drugo kvalifikovano lice. U protivnom moze doéi do trajnog kvara uredaja.

Skladistenje i transport

1. Odistite uredaj kao Sto je opisano i ostavite ga da se u potpunosti osusi.
Preporuc€ujemo skladistenje uredaja u njegovom originalnom pakovanju.
Preporucuje se da se uredaj drzi na dobro provetrenom mjestu i van domasaja djece.
Uvijek nosite uredaj drzeéi ga za drsku.

4. U toku transporta, zastitite uredaj od vibracija i udaraca.

SR

CE
Odlaganje

Ekoloska zastita: Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne smije odlagati
sa ostalim kuénim smecem. Kako bi sprije€ili potencijalnu S$tetu ljudskoj
sredini ili zdravlju od strane nekontrolisanog odlaganja smeca, preporu€ujemo
da ovaj uredaj odgovorno reciklirate jer na taj nacin promovisete
odrzivost ponovnog koris¢enja materijalnih resursa. Ako zelite da vratite

E vas uredaj, kontaktirajte vaseg prodavca kako biste bili sigurni da ¢e
uredaj biti ekoloski bezbjedno recikliran.



www.voxelectronics.com



MKD

'VOX

ELECTRONICS

XUBEEME 3AEQHO

YnaTcTBO 3a ynoTpeba

bokan 3a rpeewe Boaa

Mopen: WK-1207/\WK-1208

MpouuTajte ja oBaa Gpoluypa nped ynotpeba BHUMATENHO 1 3a4yBajTe 3a NoHaTamoLUHa
ynotpeba



NPEOBUOEHA YINOTPEBA

OBoj 6okan 3a rpeewe Ha BOAa MOXe Aa Ce KOPUCTM CaMO 3a rpeere Ha CBexa BoAa.
He cmee fa ce kopucTy 3a rpeere Ha Buno Kov Apyrm TEYHOCTU UNK XpaHa.

MpuapxyBake Ao ynaTcTBaTa Of OBaj NPUMPAYHKK € Of rornemo 3Hayere 3a 6e3begHa
nHcTanauuja n ynotpeba. OBOj ypeq € HaMeHeT UCKy4MBO 3a KykHa ynoTtpeba. He ro
KopucTeTe HaaBop. buno koja gpyra ynotpe6a Ha 0BOj ypea He e J03BOSEHa.

BE3BEAHOCHW YTATCTBA

1. Mpwn ynotpeba Ha oBaj 6okan 6u
Tpebano cekorall ga ce ucnonHat
OCHOBHUTe 6e36eHOCHM NPeayCcroBy,
BKMYyYyBajKu M CriegHUTe:

2. BHMMaTenHo n TeMenHo npoyunTajte rm
cuTe ynaTcTBa npej Aa noyHeTe fa
pabotuTe co 6okanor.

3. OBOj ypen He e HameHeT 3a ynotpeba oz
nnua(BknyvyBajkv 1 feua) co HamarneHu
HU3NYKM, CETUMHU U MEHTANHU
€nocobHOCTU UMW HEAOCTUK Ha UCKYCTBO U
3HaeHe, OCBEH ako He ce Mo Haa30p of,
LA oaroBopHU 3a HMBHa 6e3beaHocT.

4. YpenoT moxar ga ro kopucrar geua
noctapu of 8 roauHu, Kako u nuua co
HamaneHn U3nNYKn, CETUIHN Y MEHTaNHN
cnoco6HOCTH UMK N1La co HeJOCTUK Ha
MCKYCTBO U 3HaeHa ako ce Nof Haa3op unm
1M e objacHeTo kako OBOj ypen Tpeba
6e36eaHO fa byHKUMOHMpPa of CTpaHa Ha
0roBOpHUTE N1LA U CeKako ako Tve nuua
pa3bupaat kou ce cuTe NoTeHuujanHmn
OMacHOCTU BP3aHu CO pakyBaHETO Ha OBOj
ypea. feuata He cmejaT aa urpaart co 0BOj
ypea. feuarta He cmejaT Aa ro yvuctaT HUTY
[a ro ogpxxyBaat 0Boj ypea 6e3 Haazop.

5. Mpeg aa ro BknyumTe 6okanor,
npoBepeTe Aanu HarnoHOT Ha ypeaoT, Koj
MOXe [a ce Hajae Ha HaTnucHaTa Tabna Ha
OHOTO O YpeaoT, oaroBapa co HamnoHOT Ha
CTPYjHUOT LUTEKEP.

[okonky He oaroBapa, obpaTteTte ce BO
BallaTa NpogaBHULA U He Fo KOpUCTUTe
ypenor.

6. VicknyyeTe ro ypefot u otkadeTe ro
KabenoT 3a HanojyBare Of LUTEKEPOT Npu
NOSHEHE, MPa3HEHE N YNCTEHE, KaKo U
Kora e BOH ynotpeba.

7. Ako ce cTaBu NpeMHory Boaa BO
6okanoT, Moxe Ja [ojae A0 npckake Ha
Bpena Bofa of 0TBOPOT Ha 6okanor.
BokanoTt nonHeTe ro camo co nagHa BoAa.
8. He ro kopucTtute ypenor u He
nocTaByBajTe ro Ha unu Bo 6nunsuHa Ha
rpejHn Tena(kako LUTO € MIIMHCKM,
eneKTPUYHY LUNOPET UMK 3arpeaHa pepHa).
9. BHumaBajTe kabenoT 3a HanojyBame Aa
He B1CK Ha pab og maca, paboTHa
noBpLUWHA, nnn aa Guae Gnmcky 6uno
KaKBO rpejHo Terno.

10. Hukoraw He ro Bagete rpy6o kabenot
3a HanojyBam€e of LUTekepoT buaejku Toa
MOXe [a ro owTeTu kabenoT 1 aa fosese
[0 pU3UK O CTPyeH yaap.

11. Ako kabenoT 3a HanojyBaHe Cce OLTETU
Mopa [a ce 3aMeHU Kaj OBMNacTeH cepBucep
WNW Kaj Hekoe Apyro OBNacTeHo nuua 3a ga
n3berHete TpajHO oWTETyBake Ha ypeaoT.
12. N3berHyBajTe ga rv gonuparte
NOBPLUMHWTE Ha 3arpeaHnoT Gokar, TyKy
MCKNy4MBO pakajTe ro 3a padkara.



13.3a ga n3berHeTe noTeHUujanHu
M3ropeHnLn HacTaHaTu of BpenaTta napea,
He HaBefHYBajTe ce Hag OTBOPOT Ha
BokanoT goaeka paboTu.

14. Ako ypenoT e NocTaBeH Ha ApBeHa
NOBPLUNHA, KOPUCTUTE 3aLlLTUTHa noasora
3a Aa nsberHeTe WTeTa Ha nakupaHu
NOBPLUMHU

15. 3a pa i nsberHeTe M3ropeHULMTE,
cekorall NpoBepyBajTe Aanu KanakoT e
npaBusIHO 3aTBOPEH npesd ynoTpeba Ha
ypenor.

16. N3ropeHnuute moxat ga uaar
npean3BMKaHn ako ce OTBOPU KanakoT
nopeka paboTtu ypenort.

17. BHMmaTenHo oTBopeTe ro KanakoT
nogaeka e Bpen

18.BHMMaTenHo pakyBsajTe co ypeaot
[oaeka e nosH co Bpena soga. Hukoraw He
ro nogurHyBajTe ypenot dakajku ro 3a
kanakoT. Cekoralu KopucTeTe ja padkaTta.
19.He ro ykny4yyBajTe ypeaoT ako BO Hero
Hema Boaa

20.3a pa n3berHeTe enekTu4Hu
owTeTyBawa, He ro notonysajte 6okanor,
HarnoHckaTa 6a3a n kabenoT Bo 6uno kakea
TEYHOCT.

21.bokanoTt Moxe fa ce KOpuUCTu camo Co
opurmHanHa HamnoHcka 6asa.

22.3a pa n3berHeTe noxap, He ro
KopucTuUTe ypeaoT Bo ONM3nHa Ha
€KCMN03nBHU U/Mnun 3ananuemn racosu.

23.YpenoT He cMee fa ce noTonu Bo Boaa.
24.0B0j Npon3Boa He CMee fa ce KOpUCTu
3a HuedHa Apyra Len OCBeH 3a OHaa 3a Koja
Ce HanuLaHu oBue ynaTcTBa.

25. OBOj ypen e npeaBuaeH UCKy4MBO 3a
KykHa ynotpeba

26. Co4yBajTe rv oBue ynartctea 3a
noHatamoluHa ynotpeba.

27 .Hukoraw He ro ocTaBajTe ypeaoT aa
yHKUMOHMpa 6e3 Haa3op.

28.Uckny4yeTe ro kabenoT 3a HanojyBame
Kora ypefoT He e Bo ynoTpeba, npu
YUCTeHse UMK ApYry oapXKyBaksa.

29. Hukoraw He rvn gonupajte 3arpeaHuTte
[enoBu of ypeaoT.

30. NMapeaTa Moxe ga npeanssuka
naropeHuumn. bugete BHUMaTenHu npu
oTBOpak-e Ha KanakoT of 6okanoT BO Koj ce
Haora Bpena Boaa.

31. Cekoralu nckny4yBajte ro ypegot u
n3BreveTe ro kabenoT 3a HanojyBake of
CTpyja Kora He ce KopucTu ypenor.
32.13berHyBajTe BkNyyyBake Ha kabenot
3a HanojyBa€e BO NPOAOIIKeH kaben,
buaejkv og NnperpeaHoCcT Moxe Aa Aojae Ao
pU3KnK 3a noxap.



[Mpen npea ynotpeba

Mpep npBa ynotpeba, HanonHeTe ro 6okanoT co YMcTa Boda 40 NPONUCHUOT
MakcumaneH KanauuTeT 1 3arpejTe ja sogata. UctypeTe ja 3oBpueHaTa Boga u
NMoBTOPETE IO NPOLECOT YLITE eAHaLl.

Kopucrtemne

1.

BokanoTt cekoraw mopa ga 6uge
UCKMNyYeH godeka ce MOSIHU WMu
ce Aopasa Bofa.

HanonHeTe ro ©okanoT co Boaa
[0 MOocaKyBaHOTO HuMBO. He
cTaBajTe  Boga  noseke  of
[O3BONEHOTO 6Guaejkn moxe [aa
[ojoe 0o npckakse Ha Bpena Boga
o4 OTBOpOT Ha ©okanor.
MHOMKATOpPOT Ha  MakcumarHo
HMBO BoAa Ke BM MOMOrHe Ada
CTaBuUTE TO4YHa KONMMYMHa BoAa.
MoxeTe pa HanonHuTe Boga U
NpeKy OTBOPOT Ha KanakoT Uin co
noaurHyBake Ha CaMuoT Kanak.
He 3abopaBajte ga ro sateopute
KanakoT rocfe CTaBakeTo Ha
BoAaTta, BO CNpOTUBHO, Gokanot
Hema fa ce MCKINy4u aBTOMAaTcKu
Kora BogaTta Ke 30Bpue.

Hemojte pga ro nonHute GokanoT
co nomanky og 0,5 nwutap
Boga(nHoMKaTop 3a MWHMMAIHO
HMBO) 3a pOa u3berHeTe pa ce
MCYLWIN BHATPEWHWOT Jen  of
6okanoT npu paboTa.

He popaeajte noeeke op 1,7

nutap Boga( wvHAMKaTop 33
MaKCMMasiHo HMBO)
Ypegot e onpemeH co

aBTOMATCKM OCUrypay Koj Cryxwu
3a 3awTuTa of nperpesBame Ha
ypegoT; ocurypadotr ke  ce
aKTVBMpa ako ypegotr e BO
dyHKUMja, @ He COApPXM OOBOIHO
Konu4uHa BOAa. Cekoralu
yBepyBajTe ce Bojara LITO € BO
©okanoTt na ro nokpvBea
MHAWKATOPOT 38 MUHUMAITHO HMBO
Ha BoJa.

10.

11.

AKO ce aKkTuBupa aBTOMAaTCKUMOT
ocurypad, ucknyyete ro 6okanor,
ucknyyete ro  kabermor  3a
HanojyBawe o CTpyja U ocTaBuTe
6okanot ga ce onagn 5 go 10
MUHYTK. [OBTOPHO HaMonHTeTe ro
6okanoT co Boga, BkiyyeTe ro u
OokanoT ke noyHe pa pabotu
HOpMarsHo.

MocTaBeTe ja HanoHckaTa 6a3a Ha
cyBa, pamHa nosplunHa. CtaBeTe
ro 6okanoT Ha HarnoHckaTa ©a3sa.
Ltom GokanoT npaBunHo nerge
Ha HanoHckata 6asa poara no
CTPYjHO NoBp3yBaHe.

Bknyuete ro kabenotr  3a
HanojyBate of ypedoT BO CTpyeH
LUTeKep CO NPaBWUIHO y3eMjyBake
W yknyyete ro ypegotr co
npuUTUCKawe Ha KoM4yeTo BO
nosuuyuja ON.

Kora ke 3oBpue BogaTta, 6okanot
aBTOMaTCKM ke Cce  WUCKNyun
.MNMocne 15-20 cekyHAW, OTKako
bokanoT ke ce onagu Marky,
MOXe [a Ce YKIy4n MOBTOPHO U
[a ce Npodomku co rpeereTo. Bo
nepuopoT Ha onagyBsame,
HemojTe Ha cuna pga o
BKIy4YyBaTe KOMYeTo BO Mno3uuuja
ON, buaejkv Toa Moxe Aa Aosene
no oLITeTyBake Ha
onepaTUBHNOT MeXaHU3aMm.

He ro Tprajtre 6Gokanor of
HanoHckaTa 6a3a npeg pAda ro
nputucHete OFF konyeTo.
3anomHeTe, ako He
Bogata MOBTOpPHO pJa
nckInyyeTe ro.

Bokanot Bo 6WMNO KOj MOMEHT
MOXe payHO [da Ce MCKIy4n co
nputuckawe Ha OFF konyeTo.

cakate
Bpue,



UMNCTEHE N OOPXYBAHE

MpaBuNHOTO 1 PefoBHOTO OApXKyBake ke 06e3bean He camo 6e3beaHa ynotpeba
TYKY M Ke ro NoJormku1 BEKOT Ha Tpaeke Ha 0BOj ypes.

MpenynpeayBawe! VcknydyeTte ro ypenot u nssagete ro kabenor 3a
HanojyBare Of LUTeKep npes NoYETOKOT Ha YNCTEHETO N OAPXKYBaHETO
3a ga n3berHeTe owTeTyBawe Ha ypeaot

1. OcrtaBuTe aa ce onaav ypenor.
2. WsbpwuweTe ja npawmHaTa co Meka CyBa Kpna Unm co Meka YeTkuuka
3. 3a oTcTpaHyBare Ha TBPAOKOPHM AAMKU MOXETE Aa KOPUCTUTE BraxHa Kpna
W HeyTpaneH AeTepreHT.
4. Hwukoraw He rv notonyeajTe enekTpu4yHUTe AEenoBW BO Boda WUMvM BO Apyra
TEYHOCT 1 He T MujTe.
BHumaHue! He kopuctnte xeMumcku, ankanHu, abpasveHu Unm gpyru arpecvBHA

CcpencTBa 3a YMcTene unu aesvHdekumja Ha oBoj ypea buaejkn moxe ga n HawTteTu
Ha HeroBaTa MOBPLUUHA.

OTtcTpaHyBake Ha burop
O,El BpemMe Ha BpemMe, 1 BO 3aBUCHOCT O KBaliMTeToT Ha BoaaTa, NpupoaHo ce
dopmumpaaT Hacnaru o 6uMrop BO BHATpELLHOCTa Ha YPEeAoT KoM HajuecTo ce Tanoxar
Ha rpejayor, WTO AOoBeAyBa A0 HamanyBawe Ha enkacHOCTa Ha 3arpeBar-e BoaaTa.

KonuumHaTta Ha HacnaruTe og 6urop(kako u notpebarta 3a HUBHOTO OTCTpaHyBah-€) BO
rorieMa mepa 3aBucu o TBpAOCTa Ha BodaTa BO Baluarta obnacTt v of Toa Komnky
4yecTo Ko kopucuTe ypenoT. OBoj GUrop He e LWTETEH Nno BalleTo 3apasje. Ho ako
nagHe BO Yalla Co BO4a, Toa AaBa HenpujaTeH BKyc. 3aToa, ce npenopadyBsa, Of
BpemMe Ha BpeMe fa ce ucymcTat Hacnarute oa 6urop.

1. YucrteTte ro 6okanot og Gurop pegosHo. Mpu HopmanHa ynotpeba: Hajmanky Asa
naTu roguLLHoO.
HanonHeTe ro 6okanoT 4o MHAMKATOPOT 38 MakCMMariHO HMBO Ha BoAa CO
MeLuaBuHa of obuyeH oueT 1 Boaa Bo ogHoc 1:2. BknyyeTe ro 6okanot un
noyekajTe Te4HOCTa Aa 30Bpue 1 GokanoT aBTOMAaTCK/ cam Aa Ce UCKITy4u.
2. OcTaBuTe 30BpMeHaTa MellaBrHa Aa o4cTon Bo 6oKanoT npeky HOK
3. UcTtypeTe ja mewaBnHaTa cnegHoTo yTpo.
4. ToBTOpPHO HanonHeTe ro 6okanoT A0 MHAMKATOPOT 3a MAaKCMMasiHO HMBO BoAa CO
4yucTa BOAA M NOBTOPHO 30BpUETE ja.
5. WctypeTe ja 30BpueHaTa Boga u ucpreTe ro LEnMoT npeoctaHaTt Gyurop Kako u
TparoBuTe Of OLEeT.
6. [obpo n3mujTe ja BHaTpeLlLHocTa Ha 6okanoT co YicTa Boga



[MonpaBka n cepBucupare

OBoj ypen Moxe Aa ro nonpasu camo oBriacTeHo nuue. He ce obuaysajte aa ro
nonpasute camu. Cekorall ogHeceTe ro Kaj kBanudukysaH cepeucep.

Ako ce owwTeTn kabenoT 3a HanojyBake, UCTUOT MOXE Aa ro 3aMeHM CaMO OBacTeHO
NnWLie Ha CepBUC UMK HEKOE ApYro kaBnudurKyBaHo nuue. Bo cnpoTuBHO Moxe fAa
Jojae 0o KpaeH gedekT Ha ypenoT.

UyBare n TpaHcnopT

1. WcuncTeTe ro ypefoT Kako LUTO € ONMULLAHO M OCTaBeTe 1o Aa Ce WCYLLW LeNOCHO
cam. Mpeanoxyeame ypeaoT fa ro YyBaTe BO HEFOBOTO OPUriHaIHO NakyBaHe.

2. Ce npenopavyBa ypefoT Aa ce ApXU Ha JoGPO NpOBETPEHO MECTO U BOH Aodar
Ha geua.

Cekorall HoceTe ro ypeaoT ApXejku ro 3a paykara.

4. Tlpv TpaHCMopT, 3aWTUTETE IO YPEAoT Of BUGpaummn u yaapmu

CE

OT1cTpaHyBane

Ekonowuka 3awTtmTa: OBOj cumbon nokaxysa Aeka OBOj NPOM3BO4 HE MOXe
[a ce TpeTupa Kako gomalleH oTnag. 3a Aa ce crnpeyn noteHuujanHa wreta
Ha YoBeKoBaTa OKOMMHA UNW 3A4pasje Npean3BuKaHa o4 HEKOHTPONMPaHo
OTCTpaHyBah€e Ha oTnag, npenopavysame OBOj ypes OAroBOPHO Aa ro
peuvknuparte buaejkun Ha Toj Ha4YMH ro NPOMOBUPAaTE OAPXKYBaHETO Ha
NMOBTOPHOTO KOPUCTEHE Ha MaTepujanHuTe pecypcu. Ako cakaTte aa ro

BpaTWUTe CBOjOT ype[, KOHTaKTMpajTe ro BalwMoT Npofasay 3a Aa bugete
CUrypHY Oeka ypenoT ke 6uae ekonoLiko- 6e3beaHo peumKnmpaH.
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JETOJME SE BASHKU

UDHEZIME PER PERDORIM
IBRIK PER NGROHJEN E UJIT

Modeli: WK-1207/WK-1208

Lexoni kété broshuré me kujdes para pérdorimit dhe pér té shpétuar até pér referencé né té
ardhmen



PERDORIMI | PARASHIKUAR

Ky ibrik pér ujé mund té pérdoret vetém pér ngrohjen e ujit té freskét. Nuk mund té
pérdoret pér ngrohje té léngjeve tjera ose ushqgimit.Pérmbaijtja ndaj kétyre udhézimeve
éshté shumé e réndésishme pér instalim dhe pérdorim té sigurt. Kjo pajisje éshté e
destinuar vetém pér pérdorim shtépiak. Mos e pérdorni jashté. Cdo pérdorim tjetér i

késaj pajisje nuk éshté i lejuar.
Udhézime té sigurisé

1. Gjaté pérdorimit té ibrikut duhet t'i
plotésoni parakushtet e sigurisé duke
pérfshiré si né vijim:

2. Lexoni me kujdes té gjitha udhézimet
para pérdorimit té ibrikut.

3. Kjo pajisje nuk éshté e dedikuar pér
pérdorim nga ana e personave (duke
pérfshiré dhe fémijét) me aftési té
zvogéluara fizike, shgisore dhe mendore
0ose me mungesé té pérvojés dhe
njohurive, pérvec nése nuk jané nén
mbiké&qyrjen e personave pérgjegjés pér
siguriné e tyre.

4. Pajisjen mund ta pérdornin fémijét
mbi 8 vjeg, ashtu si personat me aftési
té zvogéluara fizike, ndjesore ose
shpirtérore ose me mungesé té pérvojés
apo njohurive, né gofté se jané nén
mbikéqyrje ose i kané udhézimet pér
pérdorimin e sigurt té pajisjes, dhe
kuptojné démtimet gé mund té ndodhin.
Fémijét nuk duhet té lozin me kété
pajisje. Fémijét nuk duhet té pastrojné
ose té mbajné Kkété pajisie pa
mbikéqgyrje.

5. Para ndezjes sé ibrikut, kontrolloni
nése tensioni i pajisjes, qé ndodhet né
etiketé né pjesén e poshtme té pajisjes,
éshté i pérshtatshém me tensionin e
prizés sé rrymés. Né qofté se tensioni
nuk éshté i pérshtatshém, kontaktoni
shitésin tuaj dhe mos e pérdorni
pajisjen.

6. Fikni pajisjen dhe largojeni kabllon e
energjisé nga priza para ngarkimit,
shkarkimit ose pastrimit, dhe gjithashtu
kur éshté jashté pérdorimit.

7. Nése hidhni shumé ujé né ibrik mund
té vijé deri te spérkatja e ujit ngrohté nga
vrima e ibrikut. Mbushni ibrik vetém me
ujé té ftohté.

8. Mos e pérdorni dhe mos e vendosni
aparatinné ose afér pajisjeve ngrohése
(si¢ jané at me gaz dhe sobat elektrike
ose furrat e ngrohta).

9. Kini kujdes gé kablloja e energjisé
gjaté pérdorimit t€ mos varet nga
tavolina, sipéfagja punuse ose afér
ndonjé pajisje ngrohése.

10. Asnjéheré mos e higni kabllon e
energjisé nga priza, sepse mund té
démtohet kablloja dhe mund té
shkaktojé goditje elektrike.

11. Né qofté se kablloja e energjisé
démtohet, duhet té z&vendésohet nga
shérbimi i autorizuar ose nga ndonjé
tietér person i kualifikuar, pér té
shmangur démtimin afatgjaté té pajisjes.
12. Shmangni prekjet e sipérfages sé
ibrikut té ngrohté, dhe kapeni até vetém
pér dorezé.

13. Pér té shmangur djegiet e
mundshme @& rezultojné nga avulli i
nxehté, mos anoheni mbi vrimé té ibrikut
gjaté punimit.

14. Né gofté se pajisja éshté e vendosur
né sipérfage nga druri, pérdoreni bazén
mbrojtése pér ta shmangur démtimin né
sipérfaget e lyera.

15. Pér t'i shmangur djegiet, gjithmoné
kontrolloni nése kapaku éshté i mbyllur né
ményré té rregult para pérdorimit té
pajisjes.

16. Djegiet mund té shkaktohen nése
kapaku hapet gjaté funksionit pajisjes.



17. Kini kujdes kur hapeni kapakun e
ngrohté.

18. Kini kujdes kur pérdorni pajisjen plot
me ujé té ngrohté. Asnjéheré mos e ngrini
pajisien duke e kapur pér kapaku.
Gjithmoné pérdoreni dorezén.

19. Mos ndizni pajisjen nése nuk ka ujé
né até.

20. Pér t&é shmangur démtimet elektrike,
mos zhytni ibrikun, bazén e tensionit ose
kabllon né ndonjé Iéng.

21. Ibriku mund té pérdoret vetém me
bazé tensioni origjinale.

22. Pér té shmangur zjarr, mos pérdoreni
pajisjeve afér gazrave shpérthyese
dhe/ose té ndezshme.

23. Mos e zhytni pajisjen né ujé.

24. Ky produkt nuk duhet té pérdoret pér
géllime té tiera nga ato & jané té
pércaktuara néme kété udhézim.

25. Kjo pajisje éshté e parashikuar vetém

pér pérdorim shtépiak.

26. Ruani kété udhézim pér pérdorim té
mévonshém.

27. Asnjéheré mos lini
operacion pa mbikéqyrje.
28. Fikni kabllon e energjisé kur pajisja
nuk éshté né pérdorim, gjaté pastrimit ose
mirémbajtjes

29. Asnjéheré mos i prekni pjesét e
nxehta té pajisjes.

30. Avulli mund té shkaktojé djegie. Kini
kujdes gjaté hapjes sé kapakut té ibrikut
né té cilin ndodhet uji i ngrohté.

31. Gjithmoné fikni pajisjen dhe largojeni
kabllon e energjisé nga rryma kur pajisja
nuk pérdoret.

32. Shmangni futien e kabllos sé
energjisé né kabllon zgjatuese, sepse
ngrohja e tepruar mund té shkaktojé
rrezik nga zjarri.

pajisien né



Para pérdorimit té paré

Para pérdorimit t& paré&, mbusheni ibrikun me ujé té pastér deri né kapacitetin e
parashikuar maksimal dhe vlojeni ujin. Derdhni ujin e valuar dhe pérséritni procesin
edhe njéheré.

Pérdorimi

1.

2.

Ibriku gjithmoné duhet té jeté i fikur kur
mbushet ose shtohet uji.

Plotésoni ibrikun me ujé deri né nivelin e
déshiruar. Mos derdhni mé shumé ujé se
sa (gé lejohet, sepse kjo mund té
shkaktojé spérkatje té ujit té& ngrohté nga
vrima e ibrikut. Treguesi i nivelit
maksimal té ujit do tju ndihmojé té
derdhni sasiné e sakté té ujit. Ju mund té
plotésoni ibrikun edhe népér vrimé né
ibrik ose me ngritien e kapakut. Mos
harroni ta mbylini kapakun pas derdhjes
sé ujit; ndryshe, ibriku nuk do té fiket
automatikisht kur té vlojé uiji.

. Mos hidhni mé pak se 0.5 litra ujé

(treguesi i nivelit minimal) pér té
shmangur gé bendia e ibrikut t& mos
thahet shumé gjaté punés.

. Mos mbushni mé shumé se 1.7 litér

ujé (treguesi i nivelit maksimal).

. Aparati éshté i pajisur me fitil automatik

gé pérdoret si mbrojtie nga ngrohja e
pajisjes; fitili do té aktivizohet nése
pajisja éshté né funksion, por nuk
pérmban njé sasi t& mjaftueshme té ujit.

Gjithmoné sigurohuni qgé uji brenda
ibrikut t& mbulojé treguesin e nivelit
minimal té ujit. Nése fitili automatik
aktivizohet, fikni ibrikun, nxirrni kabllon e
energjisé nga rryma dhe lini ibrikun té
ftohet 5 deri né 10 minuta. Mbusheni
ibrikun me ujé pérséri, e ndizni dhe ibriku
do té punojéné ményré normale.

. Vendoseni bazén e tensionit né njé

sipérfage té sheshté dhe té thaté.
Vendoseni ibrikun né bazé té tensionit.
Kur ibriku géndron né ményré té rregult
né bazé té tensionit, ka njé lidhje
elektrike.

. Futni kabllon e energjisé sé pajisjes né

prizé té rrymés me tokézim té rregullt
dhe fikni pajisjen me rrotullim té butonit
né pozitén ON.

.Kur té& vlojé uji, ibriku do té fiket

automatikisht. Pas 15-20 sekonda, kur
ibriku ftohet pak, mund té ndezet
pérseri dhe mund té vazhdojé me
vlimin. Gjaté periudhés té ftohjes, mos
e rrotulloni butonin me forcé né pozitén
ON/OFF, sepse kjo mund té shkaktojé
démtimin e mekanizmit operativ.

.Mos e largoni ibrikun nga baza e

tensionit para se té shtypni butoni
OFF.

10. Mbani né mend, nése nuk déshironi

té vloni ujin pérséri, fikeni ibrikun..

11. Ibriku mund té fiket né cdo moment

né ményré manual duke shtypur
butonin on/off né pozicionin “off”.



Pastrimi dhe mirémbajtja

Mirémbaijtja e drejté dhe e rregullt do té sigurojé jo vetém njé pérdorim té sigurt, por
gjithashtu do ta zgjasékohézgjatjen e pérdorimit t& késaj pajisjeje.

Paralajmérim! Fikni pajisjen dhe largojeni kabllon e energjisé nga
priza para fillimit t& pastrimit dhe mirémbaijtjes, pér t&é shmangur
démtimet e pajisjes.

Lini pajisjen té ftohet.

Fshini pluhurin me njé lecké té buté dhe té thaté ose me furgé té buté.

Pér té hequr njollat e forta, ju mund té pérdorni njé lecké té lagét dhe pastrues
neutral.

4. Mos zhytni asnjéheré pjesét elektrike té pajisjes né ujé ose né Iéngé tjetér, dhe
mos e lani pajisjen né makiné enélarése.

wn e

Kujdes! Mos pérdorni mjete kimike, abrazive, alkale ose mjete té forta té tjera pér
pastrim ose dezinfektim té késaj pajisjeje, sepse mund ta démtojné sipérfagen e saj.

Heré pas here, dhe varesisht nga cilésia e ujit, né ményré natyrale formohen shtresa
té gurit té ujit brenda pajisjes qé shumé shpesh géndrojné né ngrohése, e qé zvogélon
efikasitetin e ngrohjes sé ujit.

Sasia e shtresave té gélgeres (ashtu si dhe nevoja pér hegjen e saj) varet mé shumé
nga fortésia e ujit né rajonin tuaj, dhe nga sa mé shpesh ju pérdorni kété pajisje. Ky
gur i ujit nuk éshté i demshém pér shéndetin tuaj. Por, né qofté se ka réné né filxhan
me ujé, pija do té keté njé shije brumi. Pér shkak té késaj, rekomandohet gé pajisja té
pastrohet nga guri heré pas here.

1. Pastroniibrikun nga guri i ujit rregulisht. Né pérdorim normal: té paktén dy heré
né vit.
Mbusheni ibrikun deri te treguesi i nivelit maksimal i ujit me pérzierjen e uthullés sé
zakonshme dhe ujit né lidhje 1:2. Ndizni ibrikun dhe pritni qé té vlojé dhe té fiket
automatikisht.
2. Lini pérzierjen e vluar t& géndrojé né ibrik brenda natés.
3. Derdhni pérzierjen né méngjes.
4. Plotésoni ibrikun pérseri deri te treguesi i nivelit maksimal i ujit me ujé té pastér
dhe vlojeni pérséri.
5. Derdhni ujinn e viuar pér té hequr ¢do gjurmé té mbetur té gurit té ujit dhe té
uthullés.
6. Shpérlani miré brendésiné e ibrikut me ujé té pastér.

53



Riparimi dhe servisimi

Kété pajisje mund ta riparojé vetém personi i autorizuar. Mos provoni ta riparoni veté.
Gjithmoné ia jepni personit té autorizuar.

Nése kablloja e energjisé démtohet, mund té zévendohet vetém nga personi i
autorizuar ose ndonjé tjetér person i kualifikuar. Né té& kundértén, kjo mund té rezultojé
né démtim té pérhershém té pajisjes.

Ruajtja dhe transporti

1. Pastroni pajisjen si¢ pérshkruhet dhe e lini até té thahet plotésisht. Ne
rekomandojmé ruajtjen e pajisjes né paketim original.

2. Rekomandohet mbajtja e pajisjes né njé vend té ventiluar miré dhe larg nga
fémijét.
Gjithmoné e mbani pajisjen me dorezé.

4. Gjaté transportit, mbroni kété pajisje nga dridhja dhe goditja.

CE
Hedhja

Mbrojtja ekologjike: Kjo shenjé tregon se ky produkt nuk duhet té hidhet
Bf bashké me mbeturina té tjera shtépiake.
Pér té parandaluar démtimin e mundshém pér shéndetin dhe mjedisin njerézor
_ nga hedhja e pakontrolluar e mbeturinave, ne rekomandojmé qé kété produkt ta r
pérgjegjési, sepse né kété ményré ju promovoni
géndrueshmériné e ripérdorimit t& burimeve materiale. Nése déshironi ta ktheni
pajisjen tuaj té& pérdorur, kontaktoni shitésin tuaj pér té siguruar se pajisja do
té reciklohet né ményré té sigurté ekoligjike.
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